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1 Red Fern Studio two tone art glass tall vase. Cylidrical body. Top amber section 
and lower lavender section separated by a band of black lines on clear glass. 
(Approx. 22" tall). 

2 (2) Lundberg Studios art glass items. 1. Steve Lundberg perfume bottle 
depicting two layers of blue and yellow fish alongside purple coral and white 
shells; etched signature: Steve Lundberg Lundberg Studios, dated 1996 
numbered 022314. 2. Daniel Salazar miniature vase depicts two layers of 
purple and red fish against a swirling cream and yellow background; etched 
signature: Daniel Salazar Lundberg Studios, dated 2006, numbered 120424. 
(Approx. 6" x 2 1/4" & 4" x 1"). From the Collection of Eric Sinizer. 

3 (4) Charles Savoie Venetian inspired art glass tall stemmed goblets with 
zanfirico latticino and sommerso decoration. Elaborate knops, Charles Savoie 
etched signature on each circular foot. Ranging in heights 14 - 18 1/2 inches. 
From the Collection of Eric Sinizer. 

4 (4) Cathy Richardson Forest Seed Series art glass paperweights. Includes 
single layer ovoid paperweights depicting: spring trees, summer trees, winter 
trees, and fall trees. Etched signature C. Richardson dated spring 2009, 
summer 2013, winter 2012 and fall 2012. Each (Approx. 5 1/2"). From the 
Collection of Eric Sinizer. 

5 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. 1. Depicts two pink fuchsia flowers 
against a modeled blue background, etched signature, dated 2005. 2. Depicts a 
yellow and pink iris against a patterned lavender and blue background; etched 
signature, dated 2006, PW42YOM. (Approx. 2" x 3" & 3" x 3 1/2"). From the 
Collection of Eric Sinizer. 

6 (2) David Smallhouse frog art glass paperweights. 1. Depicts a green and 
yellow frog on the side of light bulb; etched Smallhouse 10-2011-13. 2. Depicts 
a black spotted green frog atop an orange and brown base; etched Smallhouse 
1-2010-16. (Approx. 4" x 2" & 3" x 3 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

7 (2) Bob Banford art glass paperweights. 1. Depicts two white flowers and two 
buds against a sandy magenta background. 2. Depicts an iridescent blue flower 
with one bud in a clear glass paperweight. Each with Bob Banford "B" signature 
cane. (Approx. 3" x 2 1/2" each). From the Collection of Eric Sinizer. 

8 (2) Art glass paperweights. 1. Depicts pink blue and white flowers against a 
cobalt background; etched S. Lundberg Glass Art, Jberg dated 02/00, 020210. 
2. Depicts purple irises against a blue and yellow swirled background; etched 
Lundberg Glass Jberg dated 9/99 numbered 1/1 082413. (Approx. 3" x 2 1/2" & 
2 1/4" x 2 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

9 Colin Richardson art glass paperweight. Depicts a pink and red floral sprig with 
berries. Etched signature dated 2011 numbered 1/1. (Approx. 2" x 3 1/2 "). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

10 19th C. English hand painted porcelain tea set in Imari medallion design. 
Comprising teapot, covered sugar bowl, covered cream jug, 8 tea cups and 
saucers; 2 other small cups and saucers, a bowl, plate and small dish. 
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11 Russian Fedoskino lacquer box. Titled ‘Ship in a Storm’. Painting depicts a ship 
being tossed in the waves of a storm. Body of the box is decorated with a 
swirling design in blues, purples and golds. Signed Valyalin. (Approx. 3 3/4" x 3" 
x 2 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

12 Russian Fedoskino miniature rectangular lacquer box. Miniature painting on lid 
depicts girl in light blue costume with iridescent accents and a flower. Signed 
Aldoshkina. ( Approx. 3/4" x 2" x 1 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

13 Russian Mstyora miniature lacquer furniture consisting of a chest and two 
chairs. Chest is on four legs has two doors depicting horse drawn sleighs 
through the snow. Oval removable compartment depicts a cityscape and back 
piece depicts a woman on a horse and the sun and moon. Signed and dated 
2002. (Approx. 5 1/2" x 8" x 1 1/2"). Each chair has small drawer in the seat and 
has miniature cityscape paintings the backs depict the sun and moon. Signed 
and dated 2003. (Approx. 5" x 2" x 1 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

14 Russian Fedoskino miniature rectangular lacquer box. Miniature painting on lid 
depicts a couple the woman is holding an egg. The sides of the box have been 
delicately painted with white flowers. Signed Aldoshkina. ( Approx. 3/4" x 1 1/4" 
x 1"). From the Collection of Eric Sinizer. 

15 Russian Palekh miniature footed lacquer box. Miniature paintings surrounding 
the box depict scenes from the Russian fairy tale ‘The Humpback Pony’ in 
incredible detail with gold accents. Signed and dated 1987. (Approx. 1 1/2" x 1 
1/4" x 1"). From the Collection of Eric Sinizer. 

16 (2) Miniature Russian Fedoskino lacquer boxes on stand, ‘The Teahouse 
Soldier’. One box depicts two soldiers seated at a table with a white cat at their 
feet, the other, a bar maiden carrying a bottle on a tray, both have iridescent 
accents. Stand is signed and dated 1996. (Overall approx. 1 1/2" x 2 1/2"). From 
the Collection of Eric Sinizer. 

17 Lladro porcelain figurine, Once Upon a Time (no. 5721). Sculptor Francisco 
Catalá. (Approx. 10 1/4" x 6 3/4"). With Lladro box. 

18 Lladro porcelain figural group, Mexican Dancers (no. 5415). Sculptor: Regino 
Torrijos. (Approx. 12 1/4" x 10 1/4"). With Lladro box. 

19 Lladro porcelain figural group, Studying in the Park (no. 5425). Sculptor Antonio 
Ramos. (Approx. 12 1/2" x 10 1/4" ). With Lladro box. 

20 Lladro porcelain figurine, Wistful Memories (no. 8154). Sculptor: Joan Coderch. 
(Approx. 7 3/4" x 5"). With Lladro box. 

21 Lladro porcelain figural group, Story Hour (no. 5786). Sculptor: Regino Torrijos. 
(Approx. 9 3/4" x 9"). With Lladro Box. 

22 Lladro porcelain figural group, Latest Addition (no. 1606). Sculptor José Puche. 
(Approx. 6 1/4" x 10 1/4"). With Lladro box. 

23 Samuel Adams MMM Millennium specialty craft beer in presentation box. 
Signed, numbered 1910/2000. 

24 1952 Half bottle of Bollinger Extra Quality Brut champagne. (13 fl. Oz). 
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25 Vintage Davis & Kidder's patent magneto electric machine for nervous 
diseases. With box. W. H. Burnap Manufacturer and Sole Propreitor. 

26 Wollensak Optical Co. "The Seroco Camera" with 2 plates and box. 
27 (8) Steuben clear crystal luncheon plates. Etched 'S' mark. (Approx. 8" 

diameter). 
28 Gottfried Mairwoger (Austrian, born 1951) acrylic on canvas, ‘Lirac’ 1984. 

Abstract shapes in primary colors. Titled, signed, and dated ‘84’ verso. Simple 
wood frame. (Approx. 42" x 67 " ). 

29 Jean Legros (French, 1917-1981), acrylic on canvas, ‘Les Oiseaux’ 1977. 
Abstract painting of birds in primary colors. Signed and dated lower right, 
unframed. (Approx. 26" x 64"). 

30 Shirl Herbert Goedike (American, born 1923), Oil on canvas, Beach Birds. 
Signed lower left Shirle. Framed and matted. (Approx. 32" x 39 1/2", overall: 34" 
x 42"). 

31 English sampler by Mary Johnson. Depicting a castle with a floral border. Dated 
1829. Framed. (Approx. 23" x 23" overall: 28 1/2" x 28 1/2). 

32 English sampler. Depicting a central diamond motif with birds, a crown and 
flowering plants surrounded by trees and potted plants. Dated 1804. Framed. 
(Approx.16" x 17", overall: 18 1/4" x 17 3/4" ). 

33 Jean-Claude Gaugy (French, born 1944), Carved wood mixed media, Untitled, 
San Francisco Victorian House, early 1970s. Repainted and reframed in 2013 
by the artist. Purchased from Jean-Claude Gaugy. Signed lower left Gaugy. 
(Approx. 32" x 24", overall: 32 1/2" x 24 3/4"). 

34 Framed oil on canvas, London, signed lower right, H. Katzmann '48. (Approx. 
38" x 50 1/2"). 

35 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double 
handled urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. 
Classical scenes in reserves, with initialed signature. With some hand painted 
detailing. Assembled in three pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue 
beehive mark, Austria. Early 20th Century. Height overall: 22 inches, Width: 10 
inches, handle to handle. 

36 Pair of English porcelain lidded fruit coolers, hand painted with Imari motifs. 
First half of the 19th Century. Height: 11 1/2 inches. 

37 Rippey bronze figural sculpture. Depicts man throwing his body back in some 
kind of ritualistic chant. Marked The Chant - Rippey. Affixed to wood plinth. 
(Overall: approx. 19 1/2" x 9"). 

38 Rippey bronze figural sculpture, Firebird (inspired by the Stravinsky ballet). 
Marked Rippey 2/10. Affixed to a wood plinth. (Overall: approx. 28 3/4" tall, 15" 
wide). 

39 Rippey bronze sculpture of a cougar. Depicts cougar prowling on a rocky 
landscape. Marked Rippey 2/10. (Overall: approx. 8" x 19"). 

40 Pair of cast metal stag garden figures. Cast in full dimension on plinth. (Overall: 
approx. 42 1/2" X 30"). 
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41 Max Weyl (German / American, 1837 - 1944), oil on canvas, Figure in a country 
lane, signed lower left, Max Weyl '82. Gilt frame. (Approx. 16" x 25", overall: 27" 
x 36"). 

42 Cristal Saint-Louis "Fantaisie" blue and yellow paperweight. A bright yellow 
dome is completely encased by an outer layer of French blue, uniformly 
perforated with small, four-lobed figures which give view to the color below. 
Marked SL 1985 (Approx. 2 1/2" x 3"). From the Collection of Eric Sinizer. 

43 Stuart Abelman fish tank art glass paperweight. Scene depicting the inside of 
fish tank including three yellow and red striped fish and various kinds of aquatic 
vegetation done in multiple layers and cut into a black glass orb. Etched: 
Abelman GEAQ12-32 2004. ( Approx. 4 1/2" x 5"). From the Collection of Eric 
Sinizer. 

44 Baccarat close pack multicolor millefiori paperweight with Zodiac silhouettes. 
Dated 1969. (Approx. 2 1/2" x 3"). From the Collection of Eric Sinizer. 

45 Chris Buzzini art glass paperweight. Depicts white daisies, orange flowers and 
berries within mosaic-cut clear ground paperweight with a large top facet. 
Etched: Buzzini, ’05 A12-TE. (Approx. 2" x 3 1/2"). From the Collection of Eric 
Sinizer. 

46 John Lewis moon vase with double "Moons" above an atmospheric landscape 
in shades of blue and green, creating a nice layering effect. Etched Lewis. 
(Approx. 6" tall). From the Collection of Eric Sinizer. 

47 John Lewis small moon vase and paperweight. Light blue vase with double 
moons over an atmospheric landscape with abstract wave design. Etched John 
Lewis 197. (Approx. h. 4 1/4"). Black ground paperweight with green and blue 
swirl designs and moon. Etched: Lewis Studios 76-24. (Approx. 3 1/2" x 3"). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

48 Early 20th C. bronze base table lamp with square slag glass shade. In the 
Aesthetic Movement taste. The bronze base cast with cranes in light and carp in 
the square foot. With a single two light socket fitting. (Approx 21" tall, shade: 13 
1/2" x 13 1/2"). 

49 Gorham Sterling silver flatware service, "Nocturne" pattern, 106 pieces. 
(Approx. 101.4 ozt excluding sterling handled knives and slice). 

50 (2) English Sterling silver berry spoons and English sterling fish slice. London 
hallmarks. (Approx. 9 ozt). 

51 Irish sterling silver pill box and an English sterling silver flask (London). (Approx. 
5.9 ozt). 

52 Shreve & Co. Sterling silver partial flatware service, "Dolores" pattern, 58 pcs. 
Monogrammed. (Approx. 60 ozt. excluding sterling handled knives, carving set 
and cake slice). 

53 Lacquered exotic carved wood sculpture of an elephant on ebonized base. 
(Approx. 35" tall, 29" x 14"). (Monkey pod wood per consignor). 

54 Large vasiform glass base 2 light table lamp, reverse painted and stencil 
decoration of floral garlands and sprays and birds on a white ground. Fitted on a 
circular base. (Approx h. glass vase 23" overall: 39"). 
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55 Early 19th C. pottery jug with remnants of yellow glaze. Inscribed:"I am of Clay 
and So are you…" Mounted as a 2 light table lamp. (Jug Approx. 13", overall : 
22 1/2 tall). 

56 Group of English Moorish design hand painted tin glaze earthenware plates. 
With various marks incised IEBW, incised MEIGH. Including 3 groups of shaped 
dishes and 18 plates (diam. 8 1/2") plus one similar plate with blue cross swords 
mark. Early 19th C. 

57 Early 19th century sampler. Embroidery on linen. Signed "Priscilla Wood her 
work ag’d 6 years 1808". Framed. (Approx. 17 1/2"x 13 1/2") inches. 

58 19th Century embroidered sampler, signed Joan Orrock 1825. Framed. 
(Approx. 18"x13"). 

59 19th C. Needlework sampler depicting the counties of the United Kingdom in an 
oval floral embroidery. (Approx. 19" x 16 1/2"). Framed. 

60 A. Hulk oil on board, Sailing ships. Fainted signature lower right. (Approx. 4 1/4" 
x 6"). In a gilt frame. 

61 Kishio Murata Oil on canvas, abstract figures, signed lower left, K. Murata 1968. 
(Approx. 7 3/4" x 9 1/2"). Framed and set in a large frame. 

62 Large Asian Imari style charger. Hand painted with people, birds and trees. Six 
character blue mark on the under side. (Approx. 3 1/4" tall, 18" diameter). 

63 Thai bronze head of Buddha. (Approx. 7 1/2" tall). 
64 19th C. Asian porcelain vase modified as a table lamp. Hand painted landscape 

with courtyard and figures. (Vase: 9" tall, overall: 33" tall). 
65 (2) Chinese hand painted blue porcelain jars with wood covers. (Approx. 9 1/2" 

& 8 1/2" tall). 
66 Robert Erickson handcrafted South Yuba wooden arm chair. Ergonomic 

contoured floating back design and leather upholstered seat. Numbered 21, 
dated 1982. 

67 Robert Erickson handcrafted South Yuba wooden rocking chair. Ergonomic 
contoured floating back design. Numbered 19, dated 1982. 

68 An English walnut secretary bookcase in two sections. The upper 4-shelf 
bookcase section with straight molded pediment over double glaze cabinet 
doors, rests on an out-set lower case that is fitted with a pull-out fall-front desk 
which opens to a 4-drawer interior, over three full-width panel front lower 
drawers. Walnut with satin and mixed woods inlay and burl veneers, with oak as 
secondary. Inlaid and fluted column pilasters center the lower case drawers with 
urn embossed gilt metal ring pulls. 19th Century. 89 x 42 x 21 inches. 

69 19th C. Continental Rococo style paint and gilt decorated pier mirror with carved 
fruited run and bird crest. (Approx. 70"x 32 1/2"). 

70 French Empire style paint and gilt decorated pier mirror. Architectural table inset 
of the looking glass, centered between fluted Corinthian columns. (Approx. 54 
1/2"x 31"). 
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71 20th C. Georgian style mahogany with cross band inlay secretary bookcase. 
Pierced swan neck pediment over astragal modeled glazed door bookcase. The 
lower case fitted with slide out drop front fitted desk over four drawers. 

72 (45) Volumes of The Quarter Running Horse Chart Book. (1962 - 1985). 
73 Chinese hand painted four panel screen. Gilt and opaque color on paper. 

Depicting a sedan chair parked at river's edge. (Each panel approx. 53"x 25"). 
74 Asian hand painted 6-panel screen. Landscape depicting peacocks and ducks. 

(Each panel: approx. 69 1/4" x 23 1/2"). 
75 Venetian glass base table lamp. Fluted trumpet-form standard with decorated 

knop, on gilt metal base. Clear to green glass with parcel gilt arabesque 
decoration. Single light fitting. (Height glass standard Approx. 19" overall: 38"). 

76 Royal Worcester porcelain dinner service, "Woodland" pattern. 6-pc place 
setting for 8 people plus serving tray, dish and sauce boat. (51 pcs). 

77 (2) Whiting sterling silver weighted base 3 -light candelabras with scroll 
branches and octagonal base. #PN62. (Approx. 9 1/2"x 12"). 

78 Mottahedeh blue and white porcelain ‘Vista Alegre’ oval covered tureen and 
oval platter.#HC111. 

79 Mottahedeh blue and white porcelain ‘Vista Allegre’ 4-pc coffee and tea service. 
Comprising of coffee pot, teapot, creamer and covered sugar bowl. 
#HC110,HC109,HC108,HC107. 

80 Oval Mottahedeh ‘Vista Allegre’ blue and white porcelain platter. (Approx. 
17"x14"). #HC120. 

81 Mottahedeh Chinese export design blue and white porcelain monteith bowl with 
turreted rim. (Approx. 6 1/2" tall, 12" diameter). 

82 Mottahedeh blue and white porcelain ‘Vista Alegre’ covered jug. #HC140. 
(Approx. 11 1/2" tall). 

83 Mottahedeh blue and white porcelain ‘Vista Alegre’ temple jar with brass lid. 
#HC139. (Approx. 14" tall). 

84 (2) Mottahedeh blue and white porcelain ‘Vista Alegre’ covered jars. One 
circular jar, #HC118 (Approx. 10" tall) and one temple jar, #HC132 (Approx. 16 
1/2" tall). 

85 Art Nouveau hand painted Dutch pottery vase. Long narrow neck issuing from a 
squat circular base. Marked: Made in Holland LM 204/231 Holland. (Approx. 13" 
tall). 

86 Set of 27 Cartier stemmed glass champagne flutes. 
87 Sergey Kirsanov, Russian Fedoskino lacquer box, ‘Valaam Monastery’. 

Miniature painting depicts a secluded monastery in the woods. Box is a dark 
green tortoise shell patter with gilt accents and red interior. Signed. (Approx. 1"x 
2" x 4 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

88 Alexey Ivanovich Lapshin, Russian Palekh lacquer box, ‘Astronomical’. 
Miniature painting done in gold depicting an anthropomorphized frog looking at 
the moon through a telescope on a black ground oblong box. Signed and dated 
2005. (Approx. 1/2" x 1 3/4" x 4"). From the Collection of Eric Sinizer. 
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89 Russian Palekh hinged and footed lacquer box with a pyramid lid. Miniature 
paintings on the four sides of the lid depict courtly scenes with gold foliate 
accents. Top is signed and inside is inscribed, bottom reads no. 41. (Approx. 2 
1/2" x 1 1/2" x 1 3/4"). From the Collection of Eric Sinizer. 

90 Russian Palekh lidded and footed lacquer box. Miniature painting on lid and 
vignettes on two sides with intricate gold foliate embellishments on a teal 
ground rectangular box. Signed and date 1987. (Approx. 1 1/2" x 1 3/4" x 2 
1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

91 Russian Palekh lacquer jewelry. Five pieces including three lacquer brooches 
all signed and dated 1990, 1991. One set of matching earrings and pendant 
depicting Ivan and the Firebird signed and dated 1994. Brooches (Approx. 2 1/4 
"). From the Collection of Eric Sinizer. 

92 (5) Russian Palekh lacquer brooches each with a miniature painting of a 
musician. Signed. (Sizes ranging from approx. 1 3/4" - 2 1/4"). From the 
Collection of Eric Sinizer. 

93 Ophir Studios Lee Hudin and Scott Bayless art glass paperweight vase. Depicts 
white and blue cherry blossom trees against a modeled beige background. 
(Approx. 8 1/2" x 2 3/4"). From the Collection of Eric Sinizer. 

94 Mayauel Ward black art glass paperweight vase. Depicts white, pink and yellow 
irises. (Approx. 5 1/4" x 4"). From the Collection of Eric Sinizer. 

95 Cathy Richardson art glass paperweight. Depicts three gold fish swimming over 
a bed of multi-colored stag coral and sea plants. (Approx. 2 1/2" x 3 1/4"). From 
the Collection of Eric Sinizer. 

96 Baccarat art glass paperweight with millefiori canes imbedded in white latticinio. 
With etched Baccarat emblem. ( Approx. 2 1/2" x 2 1/2"). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

97 (2) Ray Banford art glass paperweights. 1. Depicts cluster of pink roses against 
a blue background. 2. Depicts a cluster of purple roses against a white 
background. Both with black and white B signature cane. (Approx. 3" x 2" & 2 
1/2" x 2 1/2"). From the Collection of Eric Sinizer. 

98 Chris Buzzini art glass paperweight. Depicts two purple flowers and one bud. 
Etched: Buzzini ’99 TD B/25 (Approx. 2" x 3 1/2"). From the Collection of Eric 
Sinizer. 

99 Cristal Saint-Louis art glass paperweight. Intricate green, pink and white 
millefiori design. Marked SL 1972. ( Approx. 2 " x 2 1/2"). From the Collection of 
Eric Sinizer. 

100 Chesnik brass kaleidoscope on wood base with two extra interchangeable 
wheels. Set of wheels pictured on kaleidoscope made of dichroic glass. Extra 
wheels include a Brazilian agates wheel and a Fiesta Millefiori wheel. (Overall: 
approx. 10 1/2" x 10" x 3", wheels: 3" diameter). 

101 Wilda Northrop (American born 1940), Watercolor and pencil on paper, ‘ Koi 
Hoi-Polloi’. Signed and dated lower right: Wilda Northrop 2-27-89. Framed and 
matted under glass. (Approx. 14" x 14", overall: 25 1/2" x 25 1/2"). 
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102 James Lloyd (American 1905-1974), Gouache on paper, Turtles and Daisies. 
Signed lower right J. Lloyd. Framed and matted under glass. (Approx. 8" x 12" 
overall: 12 3/4" x 16 3/4"). 

103 Fleur Cowles, (American, 1908-2009), Watercolor and gouache on paper, 
‘Bamboo’. Signed , inscribed and dated upper right: For Punky and Gus Fleur 
22, 1952. Framed under glass. (Approx. 20" x 12"). 

104 Richard Eurich (English, 1903 -1992), Mixed media on wood. Shadow box 
frame under glass. (Approx. 11 1/2" x 17 3/4", overall: 14 1/2" x 20 1/2"). 

105 Juan Lopez Taetzel (Argentinean 20th C.), Oil on canvas, Still Life in a 
Landscape. (Approx. 11 1/4" x 11 1/4", overall: 26" x 18"). 

106 Schumann Arzberg Germany "Platinum Elegance" dinner service. (79 pieces). 
6-piece place settings for 12 (missing 4 cups), lidded serving dish and (11) 
additional dessert plates. 

107 Set of (12) Heinrich & Co. Selb Bavaria porcelain dinner plates. Gilt rim with 
overall gilt floral decoration with inner gilt band. (Approx. 11" diameter). 

108 Lladro porcelain figural group, Window in Springtime (no. 6984). Sculptor José 
Javier Malavia. (Approx. 12 1/2" x 10 1/4"). With Lladro box. 

109 Lladro porcelain figural group, Girl, Boy and Goose (no. 5033). Sculptor: Juan 
Huerta. (Approx. 9 3/4" x 63/4"). With Lladro box. 

110 Lladro porcelain figural group, Here Comes the Bride (no. 1446). Sculptor: José 
Puche. (Approx. 15" x 13"). With Lladro box. 

111 Lladro porcelain group, Back to School, (no. 5702). Sculptor: Antonio Ramos. 
(Approx. 9 3/4" x 6"). With Lladro box. 

112 Lladro porcelain figural group, Gentle Play (no. 2217). Sculptor: Fulgencio 
García. With Lladro box. 

113 Lladro porcelain figural group, An Afternoon Nap (no. 6765). Sculptor: Antonio 
Ramos. (Approx. 11 1/2" x 11 3/4"). With Lladro box. 

114 1983 Mercedes-Benz 380SL 2-door roadster (convertible). VIN: 
WDBBA45A1DB020622, License: 2CGX614 (California), Odometer reading: 
131481. 

115 Thorens Swiss Symphonette cylinder music box with 5 interchangeable 
cylinders in wooden case with trophy inlays and ebonized border. With manual. 
(Approx. 4" tall, 16 1/2" x 6"). 

116 Howard Miller Bubble Lighting Fixtures lamp shade. (No wiring or light bulb. Has 
a socket fitting). (Approx. 16" tall, 18" diameter). 

117 Lundberg Studios art glass trumpet form vase with pulled feather leaf form 
fronds and iridescent lining. Marked Lundberg Studios 7-3-98. (Approx. 10 3/4" 
tall). 

118 Chinese gilt bronze vase with flared rim, entwined by a dragon in full dimension. 
Fitted on a wood stand. (Vase: 20" tall, overall: 27"). 

119 Spode fine china dinner service, "Fitzhugh" pattern (orange). 43 pieces. 7-pc 
place settings for six plus a sauce boat. 
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120 Theodore B. Starr Inc. New York gilt sterling 11-piece vanity set comprising 2 
velvet lined hinged dresser boxes, 2 clothes brushes, mirror, hair brush, shoe 
horn, comb, button hook, file and one other. (Boxes: approx. 2 3/4" x 13 1/2" x 
4" & 2 1/2" x 8 1/4" x 5 1/4"). 

121 Mid 20th Century modern Danish teak sideboard with left and right shelved 
compartments and 4 central drawers. Stamped in drawer and on rear PP 
Mobler, Denmark. (Approx. 29 3/4" tall, 71" wide, 15 1/2" deep). 

122 English glazed redware rectangular dish (possibly early 19th C.) inserted into a 
Georgian style stand. 

123 Framed 19th C. Sampler by Frances Lord, dated 1836, titled "Maple Church". 
(Approx. 15 1/2" x 17"). 

124 Framed 19th C. English sampler by Rebecca Steward, age 15, dated 1836, with 
flowering plants and tree motifs. (Approx. 13 1/2" x 9 3/4"). 

125 Attributed to Marguerite Saegesser, Abstract oil on canvas in vibrant colors. 
(Approx. 46" x 104"). 

126 (4) Rolls of Japanese Katagami stencils. (Approx. 130). 
127 Oil on canvas, Salome and the head of John the Baptist. Inscribed verso Nancy 

Laura Mark 1934. Framed. (Approx. 48" x 33", overall: 41 1/2" x 55"). 
128 Framed oil on panel, portrait of the Duke of Essex, J. Alden Weir, after 

Gheeraedts. (Approx. 17 1/2" x 13", overall: 19 1/2" x 15 1/2). (From the 
collection of Frederic Krause Huber, deceased). 

129 Stuart Abelman, three light art glass table lamp. Amber glass base and shade 
with cream pulled feather design. When lit light glows all the way to the base 
creating an overall beautiful soft golden glow. Etched Abelman L390-46 2003. 
(Approx. Height: 22 1/2", Diameter of shade: 17 1/2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

130 Gary Genetti sandblast etched glass bowl. Etched pink glass rim. Body of the 
bowl is blue fading into yellow with etched bird and foliate detail in black as well 
as a black base. Etched Genetti 2004. (Approx. Height: 11" Diameter: 12 1/4"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

131 Buzz Blodgett ribbed double neck vase. A double spiral of twisting glass rising 
from its base done in amber over clear ground. Etched Buzz Blodgett 2006 
060605. (Approx. 26" x 11"). From the collection of Eric Sinizer. 

132 Grant art glass vase. Magenta fades into yellow sandblasted glass with woven 
metal and bead appliqué. Etched Grant 05. (Approx. 13 1/2" x 8 1/2" x 2 1/2"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

133 Antiquity amphora pottery glazed oblong storage vessel modeled with two 
handles at tapered neck. Pocked with sea crustaceans. Resting in later wrought 
iron stand. Height: 32 inches. 

134 Pair of diminutive continental porcelain lidded urn garnitures. Blue cross swords 
mark. (Approx. 9" tall). 

135 Pair of Continental Bisque porcelain figural wall plaques in high relief with 
Thuringia cross arrow mark. (Approx. 12" x 6"). 
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136 Lime green flat art glass pitcher with gold speckled blue handle and base. 
Etched signature. (Approx.12" x 8" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

137 (2) Art glass multicolored goblets. Etched HBS. Each (Approx. 9 1/2" tall, 3 1/2" 
diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

138 Kurt and Lynda Carlson art glass perfume bottle. A purple round perfume bottle 
hand painted with lions rests on an etched glass sculpted face and a speckled 
green base. Etched Kurt and Lynda Carlson 2004. (Approx. 10 1/2 x 2 1/2"). 
From the collection of Eric Sinizer. 

139 Kurt and Lynda Carlson double faced art glass goblet. Clear glass goblet rests 
on a stem composed of both a male and female face. Etched Kurt and Lynda 
Carlson 2005. (Approx. 9 1/2"x 3 1/2"). From the collection of Eric Sinizer. 

140 The Works of Antonio Canova in Sculpture and Modelling with descriptions from 
the Italian of the Countess Albrizzi and a Biographical Memoir by Count 
Cicognara. In two leather bound volumes Heliotype Edition, James R Osgood & 
Company, Boston, 1876. With numerous illustrations. 

141 Ethnic carved wood tribal shield with paint. Mounted on metal stand. (Shield: 
approx. 60" x 15", overall: 79" tall). 

142 Lenox porcelain dinner service, "Chanson" pattern, 117 pieces. 5-pc place 
setting for 16, (12) soup bowls, (12) small bowls, oval tray, round platter, 2 
serving bowls, gravy boat, sugar bowl, creamer, salt and pepper shakers and 
(2) additional cups and saucers. 

143 Hand painted carved wood figural group of Madonna dressed in silk robes and 
lace head scarf holding a sceptre in her right hand; with a seated Christ child 
similarly clothed in her left hand, standing on a polychrome and parcel gilt cloud 
base. (Approx. 23" tall). 

144 (3) Piece Fedoskino Russian lacquer coffer, ‘Maslenitsa’. Includes triptych back 
piece with miniature painting, removable demilune shaped box and base with 
two drawers each with a miniature painting. The box is black ground with a 
speckled gold overlay. Miniature paintings show the eastern Slavic religious 
holiday known as Maslenitsa that corresponds to the western Christian carnival. 
Signed and dated 1993. (Approx. 7 1/2" x 7 1/2" x 4 1/2"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

145 Kholui Russian lacquer box titled ‘Russian Press’. Large rectangular box with 
painting on lid depicting scenes of war from different historical time periods. 
Signed and dated 1986. (Approx. 1 1/4" x 13" x 9"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

146 Palekh Russian lacquer plate depicting women reaping wheat with sickles in a 
field. Signed and dated 1981. (Approx. 8 1/2" diameter). From the collection of 
Eric Sinizer. 

147 1940s Palekh Russian lacquer box. Painting on lid, done in slight relief, depicts 
a prince and a swan in front of an elaborate building. Signed and dated 1946. 
Made in Soviet Union inscribed on bottom. (Approx. 2" x 6 1/2" x 4"). From the 
collection of Eric Sinizer. 
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148 Robert Elsocht (1908 - 1999), Oil on canvas, titled verso "Buckboard Crossing". 
Figurative river landscape. (Approx. 30" x 30"). 

149 Scale model of an American Clipper Ship, painted and finely detailed. In glass 
and wood case. Approx. 30 x 11 x 19 inches. 

150 Alvar Sunol Munoz-Ramos limited edition bronze sculpture, Two faces and a 
dove, on marble plinth. Marked © Alvar 1981 48/99 Venturi Arte. (Approx. 12 
1/4" tall, overall: 14" tall). Alvar Limited Edition Bronze Sculpture. 

151 Kieff Antonio Grediaga abstract bronze sculpture on stone plinth. Marked Kieff 
e/a. (Approx. 18 1/4" tall, overall: 20 1/4"). 

152 Steve Keister (American, born 1949), mixed media and metal wall sculpture, 
She-Wolfe, 1988. (Approx. 80" x 50" x 40"). 

153 Asian hand colored scroll on silk with inscription and seal. Landscape with hills, 
trees and houses. (Approx. 52" x 25 1/2", overall: 83" x 31 1/2"). 

154 Asian hand colored scroll on paper with inscription and seal. Landscape with 
hills and trees. (Approx. 69" x 38 1/2", overall: 82" x 43 1/2"). 

155 Asian hand colored scroll on silk with inscription and seal. Pine pulling ritual, 
landscape with people, hills, trees, lake and sedans. (Approx. 60" x 28", overall: 
82" x 33 1/2"). 

156 (2) Asian hand colored 2-panel scrolls, various landscapes. One on silk and one 
on paper. Three panels with inscription and seal and one with seal. (Overall: 59" 
x 12 1/2", 63" x 14"). 

157 Asian hand colored scroll on paper with inscription and seal. Landscape with 
two people in a boat. (Approx. 67 1/2" x 37 1/2", overall: 101" x 44"). 
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158. BIEDERMEYER STYLE PINE 3-
DRAWER DROP FRONT CHEST. DROP 
FRONT OPENS TO (10) INTERIOR 
DRAWERS AND A SINGLE DOOR 
CUBBY. CIRCA 1950.  

 
159. BIEDERMEYER STYLE PINE 4-

DRAWER CHEST. CIRCA 1930.  
 
160. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
161. KOREAN BRASS MOUNTED ELM 

CABINET. 20TH C. (APPROX. 34" 
TALL).  

 
162. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
163. FRAMED INUIT STONE CUT PRINT, 

"DREAM", #25/50, SIGNED 
MANUGAK 1968. (APPROX. 18" X 
24").  

 
164. FRAMED INUIT STONE CUT PRINT, 

"SPIRITS", #23/50, DORSET '68, 
SIGNED NINGAUKA. (APPROX. 16 
1/2" X 24").  

 
165. FRAMED PENCIL ON PAPER, SAN 

FRANCISCO STREET SCENE, SIGNED 
LOWER LEFT, E.H. SUYDAM. 
(EDWARD HOWARD SUYDAM). 
(APPROX. 10" X 7").  

 
166. (3) FOSSILIZED STONE SPECIMENS 

INCL. AGATE.  
 
167. MODERNIST TEAK SOFA TABLE.  
 
168. (5) VINTAGE CARPENTER'S 

PLANES.  
 
169. LEATHER SEAT PIANO STOOL ON 

TRIPOD LEGS.  
 
170. VINTAGE HAND CRANK TABLE TOP 

TELEPHONE MARKED G.A. 24.  
 
171. KARL BECK VIOLIN WITH BOW AND 

CASE. (COPY OF STRADIVARIUS).  
 

172. PAIR OF VINTAGE CAST METAL 
"CAT" ANDIRONS WITH GREEN 
GLASS EYES.  

 
173. VINTAGE CAST METAL FIREPLACE 

SCREEN.  
 
174. GROUP OF VINTAGE CARPENTER'S 

TOOLS INCL. PLANES, LEVEL.  
 
175. RED PAINTED MID 20TH C. 3-

SHELF CURIO CABINET WITH HAND 
PAINTED PANELS.  

 
176. FRAMED INUIT STONE CUT PRINT, 

"BIRDS AND FISH", #7/50, 
DORSET 1972, SIGNED PISEOLAK. 
(APPROX. 16 1/2" X 23 1/2").  

 
177. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
178. UPHOLSTERED ORIENTAL STYLE 

LONG BENCH WITH ARM RESTS.  
 
179. (3) VINTAGE KIMONOS.  
 
180. HAND KNOTTED CHINESE RUNNER. 

BROWN FIELD WITH DRAGONS AND 
CLOUDS. (APPROX. 9' X 2.5').  

 
181. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD SIDE 

TABLES WITH CARVED APRON AND 
LOWER SHELF.  

 
182. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER 

AND GILT DECORATED, TABLE TOP 
2-DOOR CABINET WITH 6 INTERNAL 
DRAWERS. DECORATED WITH GARDEN 
SCENES AND PROCESSION OF 
NOBILITY AND ATTENDANTS. CIRCA 
1825. (APPROX. 21" X 19 1/2" X 
11").  

 
183. ORIENTAL ROSEWOOD END TABLE / 

STAND.  
 
184. EARLY 20TH C. CARVED WOOD 

FIGURE OF AN ASIAN MONK. 
(APPROX. 21" TALL).  

 
185. GEORGIAN WALL MOUNTED BOW 

FRONT 2-DOOR CABINET. JAPANNED 
FINISH, HAND PAINTED WITH 
CHINOISERIE MOTIF. SHAPED AND 
GRADUATED, SHELVED PEDIMENT, 
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3-SHELF INTERIOR. LATE 18TH C. 
(APPROX. 45" X 15" X 14 1/2").  

 
186. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH BEIGE, BLACK AND 
BLUE. (APPROX. 7' X 5').  

 
187. AFRICAN CARVED CAT FIGURAL 

WOOD SEAT. (APPROX. 22" TALL, 
24" X 11 1/2").  

 
188. CARVED OAK 2-DOOR, 3-DRAWER 

CABINET WITH TRIANGULAR FRONT.  
 
189. ART NOUVEAU STYLE MIRROR WITH 

SHELL FORM CREST.  
 
190. LLADRO PORCELAIN FIGURE, TULIP 

GARDEN (NO. 7712), WITH BOX.  
 
191. STEVEN LUNDBERG ART GLASS 

CENTERPIECE "APPLE" SCULPTURE. 
MARKED S. LUNDBERG '98. 
(APPROX. 8" TALL, 7 1/2" DIA).  

 
192. SET OF (6) HAND DECORATED ART 

GLASS STEMWARE WITH GREEN 
GLASS STEMS. ETCHED CROWN 
MARK.  

 
193. GROUP OF (8) SIGNED ART GLASS 

DANCING FIGURES.  
 
194. (5) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

FIRST CHRISTMAS TOGETHER 
(5923) WITH BOXES.  

 
195. LLADRO PORCELAIN FIGURE, MY 

BUDDY (NO. 7609), WITH BOX.  
 
196. BENEDIKT 2000 ART GLASS VASE 

DEPICTING VARIOUS ANIMALS. 
(APPROX. 9" TALL).  

 
197. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

FRIEND OF BUTTERFLIES (6963), 
WITH BOX.  

 
198. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

HANUKAH LIGHTS (6027), WITH 
BOX.  

 
199. GROUP OF (11) HUMMEL FIGURES 

INCL. MUSICIANS.  
 
200. (3) ART GLASS FISH FIGURES.  

201. HOWARD MILLER GRANDFATHER 
CLOCK. MODEL NO. 610138.  

 
202. BRONZE FIGURAL SCULPTURE, TWO 

CHERUBS AND A GOAT. SIGNED. 
(APPROX. 13 1/2" TALL, 12" X 
8").  

 
203. VINTAGE PRESTON WALL CLOCK.  
 
204. EARLY 20TH C. PINE 5-DRAWER 

LONG CABINET.  
 
205. MARBLE AND SLATE, FRENCH 

MANTEL CLOCK. (FRONT GLASS AND 
A SLATE PIECE MISSING).  

 
206. UPHOLSTERED SEAT WALNUT STOOL.  
 
207. MARBLE PEDESTAL BUST STAND 

WITH RECTANGULAR TOP. (APPROX. 
46" TALL).  

 
208. NATIVE AMERICAN STYLE WOVEN 

RUG. (APPROX. 4'7" X 2'5").  
 
209. LYRA BY TECHNOTUBI, ITALIAN 

DESIGNER STOOL. (22" TALL).  
 
210. (3) JAPANESE COLOR WOOD BLOCK 

PRINTS.  
 
211. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
212. COLLECTION OF CDS. (APPROX. 

130).  
 
213. AFTER BOREIN, BRONZE BUST OF 

BLACKFOOT WARRIOR. ON MARBLE 
BASE. MARKED H. DAVIDSON 
ARROWSMITH FENN, #17/30, 
COPYRIGHT 72. (OVERALL: 
APPROX. 5 3/4" TALL, 6 1/2" X 
3 1/2").  

 
214. SCHUSTER STUDIOS AND SELKIRK 

ART GLASS PAPERWEIGHTS (2). 
PINK ROSE AND SWIRL DESIGN.  

 
215. (2) LUNDBERG ART GLASS FLORAL 

PAPERWEIGHTS, SIGNED.  
 
216. (3) SMYERS SWIRL ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
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217. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 
SAFE AND SOUND (6556), WITH 
BOXES.  

 
218. (2) STEVEN & JUSTIN LUNDBERG 

2005 ART GLASS PAPERWEIGHTS 
DEPICTING MARINE LIFE, SIGNED.  

 
219. (2) SIGNED ART GLASS MODERNIST 

PAPERWEIGHTS.  
 
220. WATERFORD CRYSTAL DECANTER 

WITH ADDITIONAL STOPPER. 
(APPROX. 13" TALL).  

 
221. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

WHITE SWAN (6775) AND LITTLE 
DUCK (4551), WITH BOXES.  

 
222. (3) SIGNED ART GLASS FISH 

SCULPTURES.  
 
223. CRANBERRY AND GILT FLAKE ART 

GLASS VASE, MARKED NOUROT 
SB.466.00.JW. (APPROX. 4 1/2" 
TALL, 6" DIA).  

 
224. TURKISH KILIM HAND KNOTTED 

RUG. (APPROX. 6.5' X 3.5').  
 
225. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

FRAMED MIRROR WITH GILT 
EMBELLISHMENTS.  

 
226. VELVETEEN UPHOLSTERED BUTTON 

BACK MAHOGANY SETTEE.  
 
227. VINTAGE BRASS HANGING LIGHT 

FIXTURE WITH CRANBERRY GLASS 
SHADE.  

 
228. TREND MAHOGANY CASED 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
229. BRONZE VESSEL FORM TABLE LAMP. 

(JAPANESE?). (OVERALL: APPROX. 
31" TALL).  

 
230. CARVED OAK 3-DRAWER LOW 

SIDEBOARD.  
 
231. ASIAN RED LACQUERED WOOD, 2-

HANDLED LIDDED POT. (APPROX. 
16" TALL).  

 

232. NATIVE AMERICAN STYLE HAND 
WOVEN RUG DEPICTING TREE WITH 
BIRDS. (APPROX. 3'6" X 2'3").  

 
233. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SIDE CHAIRS WITH 
GREEN SATIN UPHOLSTERED SEATS, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
234. CHINESE HAND KNOTTED RUG. BLUE 

GROUND DEPICTING VASES, 
FLOWERS, BEAST. (APPROX. 6' X 
3').  

 
235. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

WRITING TABLE.  
 
236. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
237. 19TH C. MAHOGANY SIDE TABLE. 

RECTANGULAR TOP, LOWER SHELF 
WITH SINGLE DRAWER.  

 
238. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
239. PROVINCIAL STYLE NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED WALNUT FOOTSTOOL.  
 
240. MID 20TH C. INLAID MAHOGANY 

SIDE TABLE / STAND WITH LOWER 
SHELF.  

 
241. JEFFREY BERNETT DESIGN 

AMERICAN LEATHER UPHOLSTERY 
RECLINER.  

 
242. (2) MODERNIST ALUMINUM BASE 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
243. SIGNED PASTEL PORTRAIT, 

PURPORTEDLY OF PICASSO. 
(APPROX. 32" X 24").  

 
244. MAHOGANY 3-STEP COMMODE.  
 
245. 19TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER, DROP LEAF OCCASIONAL 
TABLE.  

 
246. VINYL UPHOLSTERED RECLINER.  
 
247. HAND KNOTTED PERSIAN SAROUK 

DESIGN RUG. (APPROX. 13' X 
9'9").  
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248. YAACOV AGAM COLOR SERIGRAPH, 
TRIPLE GALAXY, #154/180. 
(APPROX. 26" X 26"). WITH THE 
GREAT DANE GROUP CERTIFICATE.  

 
249. RICHARD DETREVILLE (AMERICAN, 

1864 - 1929), OIL ON CANVAS 
BOARD, OCEAN'S SENTINEL, 
SIGNED DETREVILLE. (APPROX. 4" 
X 4 3/4").  

 
250. PAIR OF ORIENTAL CARVED STONE 

SHI LION FIGURES ON STANDS. 
(OVERALL: APPROX. 3 1/2" 
TALL).  

 
251. BLAINE BLACK BRONZE MANTA RAY 

SCULPTURE. SIGNED, DATED 1994, 
#57/150. AFFIXED TO THE BASE. 
(APPROX. 6 3/4" TALL).  

 
252. ASIAN CARVED HARD STONE GROUP 

ON STAND, A BUDDHIST FIGURE 
WITH ATTENDANTS. (OVERALL: 
APPROX. 7 14" TALL).  

 
253. ORIENTAL GREEN PORCELAIN 

LIDDED CENSER. DRAGON FORM 
HANDLES AND BEAST FORM 
FINIALS. (APPROX. 12 1/2" 
TALL).  

 
254. SET OF (3) 19TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN HAND PAINTED CUPS 
AND SAUCERS.  

 
255. GROUP OF (4) SPANISH COLONIAL 

POLYCHROME WOOD DEVOTIONAL 
FIGURES. (APPROX. 10 1/2" TO 
14 1/2" TALL).  

 
256. ASIAN CARVED HARD STONE 

DECORATIVE CANDLE HOLDER.  
 
257. EARLY 20TH C. MAHOGANY TEA 

CADDY WITH 2 COMPARTMENTS. 
(APPROX. 5" TALL, 7 1/2" X 4 
1/4").  

 
258. CHINESE PORCELAIN FIGURE, 

LAUGHING MAN WITH 5 CHILDREN, 
WITH PRESENTATION BOX.  

 
259. CARVED STONE RECLINING NUDE 

SCULPTURE, MARKED V. GLINSKY. 
(APPROX. 6 1/2" TALL).  

260. BLAINE BLACK ABSTRACT BRONZE 
OWL FIGURE. SIGNED, DATED 
1997, #40/100. (APPROX. 3 1/4" 
TALL).  

 
261. 19TH C. CLOCK CASE WITH 

LENZKIRCH CLOCK PARTS.  
 
262. TODD ANDREWS BRONZE EAGLE HEAD 

SCULPTURE ON STONE BASE. 
(OVERALL: APPROX. 6" TALL).  

 
263. GROUP OF (5) VINTAGE PORTRAIT 

MINIATURES.  
 
264. SOUTHWESTERN STYLE HAND WOVEN 

RUG. (APPROX. 4'8" X 2'6").  
 
265. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
266. GILT FRAMED MIRROR.  
 
267. THOMAS KINKADE 1989 OFFICIAL 

NATIONAL PARKS STAMP PRINT, 
#2046/4185. WITH STAMPS.  

 
268. CONTEMPORARY TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE.  
 
269. MID 20TH C. MODERN 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
270. OIL ON CANVAS, WINTER STORM, 

SIGNED LOWER LEFT. LABEL VERSO 
ATTRIBUTES ART TO JUDY 
MOLYNEUX. (APPROX. 30" X 64").  

 
271. DITZ DESIGNS STUFFED TEDDY 

BEAR. (APPROX. 36" TALL).  
 
272. STERLING SILVER DISH AND (2) 

800 SILVER SPOONS.  
 
273. GROUP OF STERLING, COIN AND 

OTHER SILVER FLATWARE. (9).  
 
274. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 6, 2016 

 

 16

275. GROUP OF (10) STERLING SILVER 
MINIATURES INCL. CONDIMENT 
DISHES, SHAKERS, ORIENTAL 
STYLE ITEMS.  

 
276. SMALL GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. (2) PAIRS OF 
RELIGIOUS CUPS.  

 
277. TOWLE STERLING SILVER DISH. 

#48522. (APPROX. 6.4 OZT).  
 
278. (3) ASIAN VANITY MIRRORS WITH 

HARD STONE HANDLES AND PAINTED 
PORCELAIN BACKS.  

 
279. GROUP OF STERLING SILVER 

SOUVENIR SPOONS AND (8) 
COASTERS. (APPROX. 15.4 OZT).  

 
280. (6) STERLING SILVER TEASPOONS 

AND (3) FLATWARE SERVING 
PIECES. (APPROX. 12.9 OZT).  

 
281. GROUP OF U.S. COINS INCL. 1865 

3-CENT COIN, (13) SILVER 
QUARTERS, (18) SILVER DIMES, 
ASSTD. NICKELS AND PENNIES.  

 
282. (2) STERLING SILVER PLATES AND 

A BOWL. (APPROX. 10.8 OZT).  
 
283. (4) ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS.  
 
284. CAMBODIAN KHMER STYLE BRONZE 

STANDING BUDDHA. (APPROX. 11" 
TALL). AFFIXED TO A WOODEN 
PLAQUE FOR WALL MOUNT.  

 
285. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
286. MID 20TH C. LANE CIRCULAR 

COFFEE TABLE.  
 
287. "MOM'S DINER" DISPLAY SIGN, 

SIGNED.  
 
288. MID 20TH C. LANE 2-DRAWER DROP 

LEAF DESK.  

289. CONTEMPORARY TEAK TOP SIDE 
TABLE.  

 
290. ORIENTAL 3-SECTION WICKER 

WEDDING BASKET WITH BRASS 
APPOINTMENTS.  

 
291. MID 20TH C. LANE SINGLE DRAWER 

COFFEE TABLE.  
 
292. DECORATIVE GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE WITH FRUIT, 
SIGNED LOWER LEFT. (APPROX. 47 
1/2" X 35 1/2").  

 
293. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

BEVELED GLASS TOP COFFEE TABLE  
 
294. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
295. LAURIE LITOWITZ (AMERICAN, b. 

1952), INK AND LEAF ON HAND 
MADE PAPER, FROM THE SERIES: 
THE FUTURE IS FRAGILE XIII, 
1998. FRAMED AND MATTED, UNDER 
GLASS. (APPROX. 17" X 12", 
OVERALL: 25" X 19 1/4").  

 
296. BRASS AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
297. ORIENTAL 2-HANDLED SERVING 

DISH AND A LIDDED GINGER JAR.  
 
298. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
299. (3) FRAMED COLOR ENGRAVINGS 

DEPICTING VARIOUS FISH.  
 
300. GROUP OF (8) KIMONOS.  
 
301. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH 
ASSTD. TEARDROP PENDANT 
CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY 
MODELED WITH ACANTHUS CLAD 
SCROLL VOLUTES AND FAUX 
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CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 
34" X 32").  

 
302. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
303. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH ASCENDING FLOWER 
DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
304. CHINESE CERAMIC 4-PC TEA SET 

WITH PEWTER OVERLAY IN DRAGON 
DESIGN.  

 
305. SET OF (6) ATLANTIS CLEAR 

CRYSTAL WINE STEMS.  
 
306. GROUP OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. LACE PORCELAIN, ROYAL 
DOULTON. (7).  

 
307. SET OF (11) ROSENTHAL CLEAR 

CRYSTAL STEMWARE.  
 
308. ABELMAN ART GLASS TEDDY BEAR 

FIGURE. SIGNED, DATED 1987. 
(APPROX. 6 1/2" TALL).  

 
309. (2) KOREAN CERAMIC ITEMS; 

SINGLE HANDLED JUG (4.5" TALL) 
AND A CIRCULAR BOWL (7.5" 
DIA).  

 
310. (2) ORIENT AND FLUME ART GLASS 

BIRD FIGURES; TOUCAN AND DOVE. 
(APPROX. 3 3/4" TALL).  

 
311. ANTIQUE BARNACLE ENCRUSTED 

POTTERY JUG. (7" TALL).  
 
312. ANCIENT COLIMA, WEST MEXICO 

REDWARE POTTERY BOTTLE MODELED 
AS A PAIR OF CONJOINED BIRDS, 
CENTERED BY TAPERED SPOUT. 
(REPAIRED). (APPROX. 6" X 7" X 
8").  

 
313. ANTIQUE BI-CHROME POTTERY 

VESSEL OF GLOBULAR FORM WITH 
FLARED RIMS AND 4 APPLIED LOOP 
HANDLES. TOP PORTION SLIPPED 
IN BEIGE PIGMENT, BOTTOM 
PORTION UNPAINTED. (APPROX. 7 
1/2" TALL).  

 

314. SMALL ANTIQUE POTTERY JUGLET 
WITH SINGLE HANDLE AND ROUNDED 
BOTTOM, RESTING IN A LATER 
METAL WIRE WORK STAND. 
POSSIBLY HOLY LANDS. (JUG: 
APPROX. 6 1/2" TALL).  

 
315. BLACKWARE POTTERY BOWL, SIGNED 

ISABEL. (APPROX. 6.5" TALL, 
7.5" DIA).  

 
316. ORIENTAL BLUE AND WHITE TRAY 

AND A PAIR OF CANDLE HOLDERS.  
 
317. ORIENTAL BLUE AND WHITE BOWL 

AND A DISH.  
 
318. (3) ART GLASS CRANBERRY AND 

AMBER BIRD FORM PAPERWEIGHTS.  
 
319. (3) HAND PAINTED PORCELAIN 

TEAPOTS; (1) AUSTRIAN AND (2) 
ASIAN.  

 
320. EASTLAKE STYLE CARVED OAK 

MARBLE TOP BUFFET DEUX CORPS.  
 
321. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY TALL 

CASE CLOCK. (APPROX. 83 3/4" 
TALL).  

 
322. ORIENTAL 3-PANEL HAND PAINTED 

FIRE SCREEN.  
 
323. WILLERING EPKO (FRENCH, b. 

1928), OIL ON CANVAS, STILL 
LIFE WITH APPLES AND PEARS. 
SIGNED LOWER LEFT EPKO. MARKED 
ON THE BACK OF THE WOOD FRAME, 
"BAGUETTE '02". FRAMED AND 
MATTED. (APPROX. 15 1/2" X 
31", OVERALL: 22 1/2" X 38").  

 
324. JAPANESE KIRIWOOD 2-SECTION 

TANSU CHEST WITH 6 DRAWERS.  
 
325. FRAMED OIL ON BOARD, CUBISTIC 

STILL LIFE, "AN ORANGE AND A 
GUITAR", SIGNED LOWER LEFT, N. 
KUVSHINOFF. (NICOLAI 
KUVSHINOFF). (APPROX. 12" X 
40").  

 
326. FLOOR STANDING ROUND HOLLOWED 

NATURAL LOG CABINET. TREE 
SECTION FITTED WITH STAGGERED 
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LACQUERED WOOD DISPLAY 
SHELVES, A CABINET AND DRAWER, 
MOUNTED ON ATTACHED FOOT. 
MEIJI / TAISHO PERIOD. 
(APPROX. 36" X 34").  

 
327. ORIENTAL ROSEWOOD OPEN SHELF 

DISPLAY.  
 
328. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
329. ORIENTAL CARVED WOOD FIGURE OF 

A MAN WITH BEAST ON A LEASH 
(APPROX. 29" TALL).  

 
330. ORIENTAL HAND DECORATED 

REVERSIBLE 4-PANEL TABLE TOP 
SCREEN.  

 
331. CHINESE BLACK LACQUER ALTAR 

TABLE. UPSWEPT ENDS, SCROLL 
FRIEZE, STRAIGHT ROUND LEGS. 
DECORATED WITH RED LACQUER 
DRAGONS AMONGST PARCEL GILT 
SCROLLS, CLOUD BANDS AND 
LOTUS. 19TH C. WITH A LATER 
GLASS TOP. (APPROX. 34" TALL, 
77" X 20 1/2").  

 
332. ORIENTAL BRASS TRAY TOP TABLE 

ON CARVED WOOD FOLDING BASE.  
 
333. CONTINENTAL HINGED, DOME LID, 

LEATHER COVERED TRUNK, LATE 
18TH / EARLY 19TH C. (POSSIBLY 
SPANISH). HAND PAINTED WITH 
CHINOISERIE MOTIFS, WITH A 
LATER ENGLISH LOCK PLATE. 
BOTTOM FLAP OPENS TO A 2-
DRAWER STORAGE. (DISTRESSED). 
(APPROX. 20 1/2" TALL, 36" X 
20 1/2").  

 
334. PAIR OF CONTEMPORARY CARVED 

WOOD AND CANE BACK ARMCHAIRS.  
 
335. 1930S MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLE.  
 
336. GROUP OF VINTAGE KIMONOS AND 

TEXTILES.  
 
337. VINTAGE OAK CASED WALL CLOCK.  
 

338. MID 20TH C. MAHOGANY MANTEL 
CLOCK.  

 
339. ART DECO STYLE OAK 2-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
340. (4) FRAMED MID 20TH C. PRINTS 

INCL. ARTIST PROOFS.  
 
341. 19TH C. BLACK LACQUERED AND 

PAINTED WALL CLOCK.  
 
342. JAPANESE CLOISONNE BALUSTER 

VASE, TEAL AND APPLE GREEN 
ENAMEL WITH SUBTLE PEONY 
DECORATION. ANDO MON MARK ON 
BOTTOM AND PURITY STAMP WITH 
SILVER RIM. (APPROX. 12 1/2" 
TALL).  

 
343. HAND HAMMERED BRASS, LIDDED 

CONTAINER DEPICTING VARIOUS 
ANIMALS WITH A HYENA FINIAL. 
(APPROX. 16" TALL).  

 
344. JAPANESE KIRIWOOD 2-SECTION 

TANSU CHEST WITH 2 DOORS AND 2 
DRAWERS.  

 
345. FABIANE GARCIA 1991 PAINTED 3-

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
346. ARTISAN RIBBON AND TEXTILE 

KOMODO DRAGON BROOCH.  
 
347. SWAROVSKI CRYSTAL BEE BROOCH.  
 
348. DANIELLE BESLIN HAND CRAFTED 

BROOCH, "LADIES TAKING TEA ON 
AN ELEPHANT".  

 
349. GROUP OF STERLING AND SILVER 

JEWELRY.  
 
350. (2) YELLOW METAL RINGS, ONE 

MARKED 10K.  
 
351. GROUP OF (4) BEADED INSECT AND 

SNAKE BROOCHES.  
 
352. YELLOW GOLD RING, STAMPED 14K.  
 
353. (4) NOAH'S ARK BROOCHES AND 

(3) MINIATURE FIGURAL BOXES.  
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354. (3) ARTIST SIGNED ACRYLIC 
BANGLE BRACELETS AND (3) 
OTHERS.  

 
355. GROUP OF STERLING SILVER 

PENDANTS AND EARRINGS.  
 
356. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
 
357. (12) PAIRS OF STERLING SILVER 

CLIP ON EARRINGS.  
 
358. (2) QUARTZ BEAD NECKLACES AND 

A PAIR OF EARRINGS.  
 
359. ELGIN POCKET WATCH.  
 
360. CITIZEN MEN'S WRISTWATCH AND 

HEAVY LINK NECKLACE.  
 
361. (3) ARTISAN CRAFTED LIZARD / 

FROG BROOCHES AND ONE OTHER.  
 
362. JEWELED BOX WITH (5) COSTUME 

STRETCH BAND AND RHINESTONE 
RINGS.  

 
363. (2) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
364. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
365. (9) PAIRS OF COSTUME CLIP ON 

EARRINGS.  
 
366. GROUP OF COSTUME "ANIMAL" 

JEWELRY.  
 
367. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
368. ELGIN POCKET WATCH ON FOB.  
 
369. (8) PAIRS OF CLIP ON EARRINGS.  
 
370. GROUP OF "CAT" COSTUME 

JEWELRY.  
 
371. GROUP OF ARTISAN CRAFTED 

TEXTILE BROOCHES.  
 
372. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
373. DANISH STERLING SILVER COMPACT 

AND COSTUME JEWELRY.  
 

374. GROUP OF BOLO TIES.  
 
375. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
376. SET OF (3) TRANSITIONAL QUEEN 

ANNE STYLE MAHOGANY ARMCHAIRS. 
THE SLIGHTLY CURVED SPLATS 
DECORATED WITH MARQUETRY 
LOZENGES. SCROLL ARMS, BALL 
AND CLAW FEET. TWO WITH 
LEATHER UPHOLSTERED SEATS. 
CIRCA 1920.  

 
377. SET OF (4) VICTORIAN ROSEWOOD 

FRAMED SIDE CHAIRS. OPEN 
BALLOON BACKS, CABRIOLE LEGS, 
UPHOLSTERED SERPENTINE SEATS.  

 
378. EARLY 20TH C. PAINTED SLAT 

BACK ARMCHAIR WITH WOVEN SEAT.  
 
379. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. SEALS, LIDDED 
BOXES, BANK. (APPROX. 13).  

 
380. HAND DECORATED LIDDED BLUE 

GLASS CONTAINER ON BRASS 
TRIPOD STAND. ENAMEL FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 8" TALL).  

 
381. (6) ASIAN BRONZE AND POTTERY 

LIDDED TEAPOTS.  
 
382. PAIR OF ASIAN CARVED WOOD KOI 

FISH FIGURES. (APPROX. 10" 
LONG).  

 
383. (3) ASIAN HARD STONE CARVINGS 

ON STANDS. (1 STAND DAMAGED).  
 
384. MAHJONGG SET IN BOX AND A BOX 

WITH COIN COUNTER AND EAST 
WIND INDICATOR.  

 
385. ASIAN CLOISONNE LIDDED JAR 

WITH LUSTER BUTTERFLY 
DECORATION. (APPROX. 5 1/2" 
TALL).  

 
386. (4) ASIAN BLUE AND WHITE 

PORCELAIN MINIATURE DISHES AND 
(2) JEWELED LIDDED BOXES.  

 
387. ASIAN BRONZE LIDDED BOX WITH 

HANDLE AND OPEN WORK LID. 
(APPROX. 6" TALL, 7" WIDE).  
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388. CHINESE BRONZE MIRROR WITH 
CASE.  

 
389. GROUP OF (7) ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. CARVED HARD STONE 
BOX, ANIMAL FIGURES.  

 
390. FRENCH SILVER PLATED DRESSER 

BOX WITH CHERUB DECORATION IN 
RELIEF. (APPROX. 2" TALL, 4 
1/4" X 2 3/4").  

 
391. ORIENTAL CARVED WOOD BRUSH POT 

WITH (5) ASSTD. BRUSHES WITH 
STONE AND WOOD HANDLES.  

 
392. VINTAGE SILK AND SATIN BELL 

PULL AND A SASH.  
 
393. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

CABINET.  
 
394. VINTAGE PAINTED WOODEN HOBBY 

HORSE ON RED PAINTED STAND.  
 
395. COUNTRY PINE HARVEST TABLE 

WITH (5) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
396. FRAMED MINT SHEET, "MOTHERS OF 

AMERICA" 3c POSTAGE STAMPS.  
 
397. PAIR OF EARLY 20TH C. WALNUT 

FRAMED CHAIRS.  
 
398. (2) ORIENTAL SCROLLS.  
 
399. SHONA ART STONE SCULPTURE. 

(APPROX. 11" X 15" X 5").  
 
400. BRONZE BUST SCULPTURE, THE 

BACK MARKED "JACQUES VALENSI 
F. JICARD" WITH L. GATTI 
FOUNDRY STAMP. (APPROX. 25" 
TALL, 22" X 12").  

 
401. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
402. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY 4-DRAWER LOW CHESTS. 
20TH C.  

 
403. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

404. HAND PAINTED TRIBAL STYLE 
PADDLE AND A CARVED TOTEM 
FIGURE.  

 
405. OAK COFFEE TABLE WITH CANE AND 

GLASS TOP.  
 
406. FLORAL UPHOLSTERED 3-SEAT 

CAMEL BACK SOFA.  
 
407. (2) STAMP ALBUMS WITH U.S. 

STAMPS.  
 
408. GROUP OF PLATE BLOCK POSTAGE 

STAMPS.  
 
409. (3) STAMP ALBUMS WITH STAMPS.  
 
410. GROUP OF U.S. MINT SHEET 

STAMPS.  
 
411. (2) ALBUMS OF U.S. POSTAGE 

PLATE BLOCK STAMPS.  
 
412. COLLECTION OF UNITED NATIONS 

STAMPS AND COVERS.  
 
413. HEUBACH KOPPELSDORF BISQUE 

HEAD DOLL, 275 9/0. (APPROX. 
16" TALL).  

 
414. MARX TRAIN SET IN BOX.  
 
415. ONE VOLUME, "DONE IN THE OPEN" 

DRAWINGS BY FREDERIC REMINGTON  
 
416. (4) SCOTT BISSON ART GLASS 

FIGURES, FINELY MODELED. (2) 
ALLIGATORS, #87 & #88, 2012, 
GREEN IRIDESCENT SALAMANDER 
AND RED IRIDESCENT FROG. 
(APPROX. 8 1/2", 8 1/2", 8" & 
3" LONG, 2 3/4", 2 1/2", 2" & 
1 3/4" TALL).  

 
417. COLLECTION LACQUERED INDIAN 

BOXES AND A SILVER PLATED TRAY  
 
418. CARVED WOOD EXPORT 9-LIGHT 

CANDELABRUM AND A RETICULATED 
MONSTRANCE.  

 
419. (2) CIRCA 1900S CARVED DOOR 

PANELS. (APPROX. 70" X 28" AND 
54" X 28").  
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420. ORIENTAL CELADON GLAZED 
CERAMIC GARDEN SEAT. (APPROX. 
18" TALL).  

 
421. VINTAGE UNDERWOOD TYPEWRITER.  
 
422. BOX OF ASSTD. DVDS.  
 
423. (8) DECORATIVE PRINTS.  
 
424. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 
425. (2) GILT FRAMED MIRRORS.  
 
426. (3) SPANISH COLONIAL CARVED 

WOOD POLYCHROME DEVOTIONAL 
FIGURES.  

 
427. (5) CHINESE POLYCHROME GLAZED 

POTTERY FIGURAL ROOF TILES.  
 
428. LADIES' 3/4 LENGTH FUR JACKET 

BY BLACK ONYX.  
 
429. A. RAYNAUD LIMOGES PARTIAL 

DINNER SERVICE. (24 PCS).  
 
430. 19TH C. ENGLISH BRASS BANDED 

WALNUT AND MAHOGANY WRITING 
BOX. OPENS TO A TOOLED LEATHER 
SLOPE. ONE SIDE OPENS TO A 
STORAGE COMPARTMENT, THE OTHER 
SIDE TO A ROW OF 3 SMALL 
DRAWERS AND FITTED 
COMPARTMENTS. (APPROX. 8" X 17 
1/4" X 10").  

 
431. ORIENTAL WOOL RUG WITH RED 

FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 4'9" X 3'4").  

 
432. EARLY 20TH C. PINE WELSH 

DRESSER.  
 
433. RAYNAUD LIMOGES PARTIAL DINNER 

SERVICE. (42 PCS).  
 
434. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
435. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
436. CZECHOSLOVAKIAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 

437. PROVINCIAL STYLE WING BACK 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
438. JUNGHANS GERMAN BELL SHAPED 

MANTEL CLOCK.  
 
439. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 

BOOKCASE CABINET WITH DROP 
FRONT.  

 
440. ORIENTAL WOOL RUG. TEKKE 

DESIGN ON RED FIELD. (APPROX. 
5'8" X 3'10").  

 
441. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A MAN WITH A 
WALKING STICK AND A BASKET. 
(APPROX. 34.5" X 24").  

 
442. EARLY 20TH C. PINE SLANT FRONT 

SINGLE DRAWER WRITING STAND.  
 
443. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

SCREEN.  
 
444. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3'4").  
 
445. SPANISH COLONIAL POLYCHROME 

WOOD NICHO WITH SANTO. 
(APPROX. 26" TALL).  

 
446. LARGE HELMET MASK WITH TALL 

FIGURAL SUPERSTRUCTURE. YORUBA 
PEOPLE, NIGERIA. PLATFORM 
SUPPORTING EQUESTRIAN WITH 
COLUMN OF FIGURES ON EACH 
SIDE. (APPROX. 30" TALL).  

 
447. JAPANESE KIRIWOOD 2-SECTION 

TANSU CHEST WITH IRON WORK.  
 
448. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
449. (2) SHELVES OF GAMING 

MAGAZINES.  
 
450. FRAMED MAIMON PRINT, TWO WOMEN 

AT A CAFE, SIGNED, #119/250. 
(APPROX. 25" X 35").  

 
451. ORIENTAL CERAMIC PLANTER ON 

ROSEWOOD STAND.  
 
452. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
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453. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 
COUNTRY ROAD, SIGNED LOWER 
RIGHT, N. SULLIVAN. (APPROX. 
12" X 18 1/2").  

 
454. (2) ORIENTAL STYLE CERAMIC 

BLUE AND WHITE TABLE LAMPS.  
 
455. PAIR OF MAHOGANY MIRROR BACK 

WALL DISPLAYS.  
 
456. PAIR OF BIEDERMEYER STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
457. HAND KNOTTED PRAYER RUG. 

(APPROX. 3'4" X 2').  
 
458. (2) 18TH C. PEWTER PLATES. 

(APPROX. 13 1/2" & 11" DIA).  
 
459. JAPANESE PERSIMMON WOOD 6-

DRAWER TANSU. LATE 19TH C.  
 
460. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
461. ORIENTAL WOOL RUNNER ON RED 

FIELD. (APPROX. 12' X 2.5').  
 
462. (2) 19TH CENTURY ENGRAVINGS, 

GILT FRAMED.  
 
463. SET OF (4) MODERNIST CHROME 

AND PLASTIC SEAT ADJUSTABLE 
SWIVEL CHAIRS WITH CHROME LEG 
RESTS.  

 
464. COLLECTION OF VINTAGE LEATHER 

BOUND BOOKS.  
 
465. PAIR OF CONTEMPORARY OAK 

BOOKCASES.  
 
466. (2) SHELVES OF CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
467. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

PILE RUG. BLUE FIELD WITH 
FLORAL MOTIF. BEIGE SPANDRELS 
AND RED BORDER. (APPROX. 12' X 
9').  

 
468. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

8' X 2.5').  
 
469. JAPANESE 2-DOOR ELM CABINET 

WITH IRON WORK.  

470. PAIR OF HAND CARVED LIMESTONE 
AND ARCHITECTURAL BASES ON 
WOOD PLINTHS. (OVERALL: 
APPROX. 20" TALL). MID TO LATE 
19TH C.  

 
471. JAPANESE TANSU CHEST WITH 2 

SLIDING DOORS AND 4 DRAWERS.  
 
472. PINE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
473. ASIAN RED LACQUERED REVERSIBLE 

8-PANEL SCREEN. (8 FT. TALL).  
 
474. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4').  
 
475. SHELF OF LACE AND LINENS.  
 
476. POLYCHROME TOMTOM DRUM.  
 
477. SHELF OF MEN'S SHIRTS. 

(PACKAGED).  
 
478. (2) SHELVES OF MEN'S SOCKS. 

(PACKAGED).  
 
479. SHELF OF MEN'S SOCKS. 

(PACKAGED).  
 
480. SHELF OF MEN'S SHIRTS AND 

PULLOVERS.  
 
481. GROUP OF (6) ART GLASS VASES 

AND BOWLS, SOME SIGNED.  
 
482. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. BELLEEK, COPELAND AND 
WEDGWOOD.  

 
483. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
484. PAIR OF BRASS BOOKENDS, COPPER 

KETTLE AND WIRE WORK STAND.  
 
485. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS. 

(APPROX. 15).  
 
486. SHELF OF SLIDE RULES AND 

SCALES.  
 
487. SHELF OF FISHING GEAR INCL. 

POLES, REELS, VEST.  
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488. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 
(7).  

 
489. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. BIRD SCULPTURES, BONSAI 
AND OTHER FIGURES.  

 
490. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK.  
 
491. (4) LARGE ORIENTAL STANDS.  
 
492. SHELF OF ORIENTAL SCULPTURES.  
 
493. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
494. LARGE SHELF OF MODEL TRUCKS IN 

BOXES. (9).  
 
495. SHELF OF METALWARE 

CANDLESTICKS.  
 
496. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PERFUME BOTTLES, STONE 
EGGS.  

 
497. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
498. SHELF OF PORCELAIN FLORAL 

ARRANGEMENTS.  
 
499. SHELF OF ORIENTAL BRASSWARE 

ITEMS.  
 
500. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
501. LARGE SHELF OF MODEL CARS AND 

TRUCKS IN BOXES. (APPROX. 11).  
 
502. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. MARBLE BOOKENDS AND 
CANDLE HOLDERS.  

 
503. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
504. SHELF OF HOLSTERS AND A DAISY 

AIR PISTOL.  
 
505. GROUP OF (8) POLYCHROME CARVED 

WOOD FOLK ART FIGURES.  
 

506. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. ROMAN GLASS STYLE CUP, 
CARVED WARRIOR HAND.  

 
507. (4) PAINTED WOOD ICONS 

(RUSSIAN / GREEK) AND A 
SILVERED CROSS.  

 
508. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

APPLIANCES.  
 
509. (3) POLYCHROME DEVOTIONAL 

FIGURES AND A WOODEN CAMEL.  
 
510. (2) POTTERY VASES, BOWL AND 

CORAL ON STAND.  
 
511. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIGHTERS, INKWELL, DECANTER 
SET AND BELLS.  

 
512. (2) FUR COLLARS.  
 
513. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGERS, BOWLS AND FIGURINES.  
 
514. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PEWTER PLATES, DUCK 
DECOYS, COPPER VESSELS, TILES.  

 
515. LARGE SHELF OF METALWARE, 

CARVED BOOKENDS, BAMBOO STOOL.  
 
516. (4) CARVED WOOD TRIBAL 

FIGURES.  
 
517. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED SERVING TRAYS.  
 
518. SHELF OF SLIDE RULES AND 

SCALES.  
 
519. (2) CARVED CANOE SCULPTURES 

AND (2) MODEL SAILING SHIPS.  
 
520. SHELF OF ENGLISH ROYALTY 

PORCELAIN ITEMS.  
 
521. (3) GLAZED POTTERY VESSELS AND 

A PITCHER.  
 
522. SET OF (12) HAND PAINTED CZECH 

FINE CHINA DINNER PLATES WITH 
GILT RIM.  
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523. SHELF OF ASSTD. FIGURAL WOOD 
CARVINGS.  

 
524. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED ANIMALS AND BUILDINGS.  
 
525. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
526. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES. (APPROX. 11).  
 
527. SHELF OF CERAMIC PITCHERS AND 

VASES.  
 
528. SHELF OF ENGLISH ROYALTY 

PORCELAIN ITEMS.  
 
529. LARGE SHELF OF NUTCRACKER 

DOLLS.  
 
530. PAIR OF CUT GLASS DECANTERS 

PLUS BALL AND CUP GAMES.  
 
531. SHELF OF ART GLASS, CUT GLASS 

DISHES AND OTHER GLASSWARE.  
 
532. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

STERLING SILVER RIMMED DISHES, 
LIMOGES.  

 
533. SHELF OF CHINA, GLASSWARE AND 

POTTERY.  
 
534. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

VASES.  
 
535. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
536. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

BRASS, STERLING SILVER 
COMPOTES.  

 
537. ORIENTAL LACQUERED JEWELRY BOX 

AND (2) LIDDED BOXES.  
 
538. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 30).  
 
539. SHELF OF METALWARE, POTTERY 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
540. (4) ART GLASS VASES.  
 
541. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  

542. SHELF OF ARTIST’S PAINTS AND 
BRUSHES.  

 
543. LARGE SHELF OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
544. SHELF OF CARVED FIGURES INCL. 

ASIAN AND ICONIC IMAGES.  
 
545. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
546. SHELF OF REPRODUCTION MILITARY 

PATCHES, PINS AND BRAIDS.  
 
547. SHELF OF STEMWARE.  
 
548. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLE HOLDERS, CUPS AND 
FLATWARE.  

 
549. SHELF OF REPRODUCTION MILITARY 

PINS, PATCHES AND BRAIDS.  
 
550. LARGE SHELF OF FISHING GEAR.  
 
551. "BIG BEN" MODEL CLOCK TOWER 

WITH BAROMETER. (APPROX. 37" 
TALL).  

 
552. SHELF OF HAND STITCHED QUILTS.  
 
553. SHELF OF MEN'S PULLOVERS.  
 
554. GROUP OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
555. VINTAGE WICKER PRAM.  
 
556. (2) LIDDED STORAGE BOXES.  
 
557. SHELF OF BEDDING AND BLANKETS.  
 
558. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS.  
 
559. CIRCA 1949 HALL SAFE COMPANY 

STRONG BOX.  
 
560. VINTAGE HAND MADE WOOD DOLL 

PRAM.  
 
561. (5) DOLL CHAIRS.  
 
562. OAK PEDESTAL TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
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563. BRASS MOUNTED WOOD TRUNK 
FITTED WITH 3 DRAWERS.  

 
564. SHELF OF MEN'S SOCKS.  
 
565. SHELF OF MEN'S FLEECE 

PULLOVERS.  
 
566. SHELF OF TRAVEL BAGS.  
 
567. GROUP OF LIQUOR AND BEER 

ADVERTISING DISPLAYS.  
 
568. (4) MODEL SAILING SHIPS.  
 
569. SHELF OF MEN'S PULLOVERS.  
 
570. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
571. SHELF OF FABRIC.  
 
572. MID 20TH C. BRASS 3-PC FIRE 

SURROUND.  
 
573. SHELF OF MEN'S FLEECE 

PULLOVERS.  
 
574. SHELF OF TRAVEL BAGS.  
 
575. SHELF OF HAND CARVED AND 

PAINTED ANIMALS AND A CHILD'S 
STORAGE BOX ON WHEELS.  

 
576. (3) SHELVES OF BEDDING.  
 
577. SET OF (6) BLUE PAINTED DINING 

CHAIRS.  
 
578. SET OF FRANCISCAN WARE DINNER 

SERVICE.  
 
579. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
580. GROUP OF COPPER AND BRASS 

PLATTERS AND BOWLS.  
 
581. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
582. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
583. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OIL ON BOARD. (APPROX. 
20).  

584. VICTORIAN CLAPBOARD 4-STORY 
DOLLHOUSE. (APPROX. 48" TALL, 
32" X 19").  

 
585. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
586. COUNTRY PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
 
587. (4) FRAMED DECORATIVE PICTURES 

LANDSCAPES ON CANVAS.  
 
588. CONTEMPORARY PINE 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 
589. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
590. RICHARD GINORI BLUE AND WHITE 

FLORAL DINNER SERVICE. 76 
PIECES. (13) PLACE SETTINGS 
WITH DINNER PLATE, LUNCHEON 
PLATE, CONSOMME BOWL, TEACUPS 
AND SAUCER. TEAPOT, LIDDED 
SUGAR BOWL, CREAMER AND (8) 
EXTRA CUPS. MARKED RICHARD 
GINORI WITH CROWN EMBLEM.  

 
591. MCGUIRE FURNITURE MAPLE 

CIRCULAR PEDESTAL TABLE. 
(APPROX. 68" DIA).  

 
592. CONTEMPORARY METAL 4-LIGHT 

TABLE LAMP WITH MARBLE ACCENT.  
 
593. EARLY 20TH C. MAHOGANY 4-

DRAWER DROP WRITING CHEST.  
 
594. FRAMED ENGLISH PRINT, STEEPLE 

CHASE CRACKS. (APPROX. 24" X 
44").  

 
595. CERAMIC URN FORM TABLE LAMP.  
 
596. CIRCA 1930S 4-DRAWER CHEST.  
 
597. 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

SHINGLED ROOF AND FRONT PORCH. 
(APPROX. 30" TALL, 32" X 18").  

 
598. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
599. STEIFF 8 FT. GIRAFFE.  
 
600. OAK DROP FRONT SECRETAIRE.  
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601. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 
MAHOGANY SOFA.  

 
602. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
22" X 30").  

 
603. (2) SHELVES OF MEN'S DRESS 

SHIRTS.  
 
604. (2) SHELVES OF MEN'S DRESS 

SHIRTS.  
 
605. MAHOGANY CIRCULAR SIDE TABLE 

ON TURNED PEDESTAL BASE.  
 
606. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
607. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
608. (2) DECORATIVE ITEMS; GILT 

GLASS CHAMBER ON STAND (25" 
DIA), BAMBOO CLAD CERAMIC 
BOTTLE (24" TALL) AND CARVED 
AFRICAN STYLE MASK (22" LONG).  

 
609. CAST METAL LION FORM CANDLE 

STAND.  
 
610. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
611. BAMBOO QUILT RACK.  
 
612. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
613. BRONZE FACIAL SCULPTURE. 

(APPROX. 14" X 13").  
 
614. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA 

WITH OTTOMAN.  
 
615. THOMAS, BAVARIAN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
616. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CANE BACK CHAIRS.  
 
617. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
618. CARVED POLYCHROME BIRD 

SCULPTURE. (APPROX. 29" TALL).  
 

619. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE.  

 
620. ERGONOMIC UPHOLSTERED LOUNGE.  
 
621. (2) MODERNIST ALUMINUM AND 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
622. GROUP OF CERAMIC BOWLS AND 

DECORATIVE ITEMS. (7).  
 
623. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
624. RUGER EQUIPMENT HYDRAULIC 

LIFT. MODEL HP-18R. (2-SPEED, 
2000 lb. LIFT).  

 
625. 1975 MERCEDES-BENZ 450 SLC 2-

DOOR COUPE.  
VIN: 10702412009055  
LICENSE: 608 UHB (CALIFORNIA)  
ODOMETER READING: 141694.  

 
626. 1979 MERCEDES-BENZ 300 SD 

DIESEL 4-DOOR SEDAN.  
VIN: 11612012009814  
LICENSE: 1GNW074  
ODOMETER READING: 280625  

 
627. SET OF (4) RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
628. GROUP OF ABORIGINE AND AFRICAN 

PADDLES, AXE AND A BOOMERANG. 
(4 PCS).  

 
629. SET OF (4) RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
630. GROUP OF (4) TRIBAL SCULPTURES  
 
631. EARLY 20TH C. WALNUT CASED 

GRANDMOTHER CLOCK. (DAMAGE TO 
THE DOME, MISSING PARTS).  

 
632. PAIR OF BELMAR CUSTOM 

UPHOLSTERY ARMCHAIRS.  
 
633. ORIENTAL LIDDED BASKET WITH 

HANDLE.  
 
634. ORIENTAL STYLE CERAMIC TABLE 

LAMP.  
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635. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 
COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
636. CONTEMPORARY LEATHER AND 

CHROME 3-SEAT SOFA.  
 
637. GROUP OF FRAMED POSTERS AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 8).  
 
638. GUIDE GEAR LEATHER CARBINE 

SCABBARD AND A NEET TRADITIONS 
QUIVER.  

 
639. GROUP OF DECORATIVE ETCHINGS 

AND PRINTS, FLORA AND FAUNA. 
(APPROX. 7).  

 
640. CIRCA 1930S OAK DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
PANE DOORS.  

 
641. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
642. JENNY LIND BABY'S CRIB.  
 
643. JENNY LIND BED.  
 
644. KING SIZE CANE BED.  
 
645. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
646. PINE 4-SHELF WALL DISPLAY.  
 
647. GROUP OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE POTTERY. (4).  
 
648. COUNTRY PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
649. PAIR OF MID 20TH C. PAINTED 

METAL 3-LIGHT WALL SCONCES.  
 
650. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
651. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
652. RALPH STACKPOLE CHARCOAL NUDE, 

DECORATIVE OIL ON CANVAS AND A 
PRINT.  

653. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 
(APPROX. 20).  

 
654. GROUP OF CERAMIC PLANTERS, 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
655. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
656. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS IN BOXES INCL. SOLIDO AND 
MATCHBOX.  

 
657. SHELF OF ASSTD. POTTERY AND 

GLASSWARE.  
 
658. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
659. (5) BRASS CANDLE HOLDERS, 3 

WITH CHIMNEYS.  
 
660. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
661. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
662. SHELF OF METAL FIRE SIDE 

KETTLE AND IRON STANDS.  
 
663. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. DEMITASSE CUPS AND 
SAUCERS.  

 
664. SHELF OF PEWTER FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
665. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
666. SHELF OF STEMWARE, BOWLS AND 

GLASSES.  
 
667. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
668. SHELF OF WHITE CHINA.  
 
669. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
670. SHELF OF MODEL CARS AND 

TRUCKS. (12).  
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671. SHELF OF CARVED FIGURAL ITEMS.  
 
672. SHELF OF CARVED AND OTHER 

RELIGIOUS FIGURES.  
 
673. SHELF OF POTTERY DISHWARE, 

BOWLS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
674. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
675. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
676. (9) CARVED WOOD SCULPTURES AND 

A METAL TRIBAL PROCESSION 
SCULPTURE.  

 
677. SHELF OF MODEL RAILROAD TRACK 

AND ACCESSORIES.  
 
678. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
679. SHELF OF SOUTHWEST POTTERY AND 

OTHER FIGURES INCL. BIRD 
FIGURES.  

 
680. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
681. GROUP OF VINTAGE METALWARE 

INCL. COPPER KETTLE, CHINESE 
CRICKET CAGE, BRASS BELLOWS.  

 
682. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WALL SCONCE, BISQUE 
PLAQUES, PRINTS.  

 
683. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS. (4).  
 
684. GROUP OF (11) ROYAL WORCESTER 

PORCELAIN EGG CODDLERS.  
 
685. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
686. GROUP OF (6) CARVED WOOD AND 

METAL TRIBAL MASKS.  
 
687. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
688. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 

689. CHINESE STYLE BLUE AND WHITE 
WOOL RUG. (APPROX. 8' X 6').  

 
690. HAND MADE FLAT WEAVE RUG. 

GEOMETRIC PATTERN. (APPROX. 7' 
X 5').  

 
691. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
692. CONTEMPORARY MAPLE ADJUSTABLE 

BOOKSHELF UNIT.  
 
693. GROUP OF UNFRAMED PRINTS. (7).  
 
694. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
695. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
696. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
697. (4) SHELVES OF PLAYSTATION, 

PS2 & PS3 VIDEO GAMES.  
 
698. BOSE WAVE CD / RADIO PLAYER. 

(AWRC-1P).  
 
699. XBOX CONSOLE.  
 
700. BOSE WAVE MUSIC SYSTEM 

(AWRCC2) WITH 3 DISC CHANGER.  
 
701. BOSE LIFESTYLE MODEL 5 MUSIC 

CENTER WITH ACOUSTIMASS SERIES 
3 MODULE AND (2) FLOOR 
STANDING SPEAKERS.  

 
702. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. SANSUI AU-717 
AND TU-517.  

 
703. PANASONIC 17" LCD TV.  
 
704. MEADE "BACK PACK OBSERVATORY" 

60mm REFRACTOR TELESCOPE WITH 
TRIPOD.  

 
705. CELESTRON NEWTONIAN TABLE TOP 

TELESCOPE. (76mm).  
 
706. CELESTRON "POWER SEEKER" 127mm 

NEWTONIAN TELESCOPE ON TRIPOD.  
 
707. PAIR OF SPEAKERLAB 7 STEREO 

SPEAKERS.  
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708. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 
OILS, MIXED MEDIA. (8).  

 
709. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

SQUARE COFFEE TABLE WITH FLORA 
AND FAUNA DECORATION.  

 
710. FLAME MAHOGANY AND EASTLAKE 

ROCKING CHAIRS.  
 
711. PAIR OF EARLY 20TH C. SIDE 

CHAIRS WITH CHECKERED CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
712. MOUNTAIN GOAT STUFFED ANIMAL. 

(APPROX. 36" TALL, 38" LONG).  
 
713. CONTEMPORARY COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP DEPICTING FLORA AND 
FAUNA.  

 
714. COMPOSITE SAMURAI STATUE. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
715. MICHAEL TAYLOR DESIGN 

OCTAGONAL WALNUT TABLE TOP ON 
STONE BASE.  

 
716. OAK CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
717. VILLEROY & BOCH "SUMMER DAY" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
718. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
719. 1930S MAHOGANY HEXAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
720. GROUP OF (11) GERMAN PORCELAIN 

GILT RIMMED FRUIT PLATES.  
 
721. GLASS TOP DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
722. 1940S 8-SIDED OCCASIONAL 

TABLE.  
 
723. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
724. GROUP OF VINTAGE EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
725. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 

726. BOX OF ASSTD. CDS.  
 
727. (4) FRAMED FOUR SEASON PRINTS, 

CIRCA 1937. T.M. CLELAND.  
 
728. (3) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
729. COLLECTION OF ASSTD. COMIC 

BOOKS.  
 
730. PERSON 3350 SUPER JET BOW WITH 

ARROWS.  
 
731. AFRICAN EXPORT MASK. (APPROX. 

23" LONG).  
 
732. PRECISION SHOOTING EQUIPMENT 

REVERSE CURVE BOW WITH ARROWS, 
ACCESSORIES AND CASE.  

 
733. (3) CAMERAS AND A FLASH INCL. 

NIKON FG.  
 
734. LINCOLN CENT SHEET WITH COINS.  
 
735. RIFLE SCOPE, BINOCULARS AND 

LASER SIGHTS.  
 
736. (2) GARMIN GPS DEVICES.  
 
737. VINTAGE BALANCE SCALE AND 

WEIGHTS.  
 
738. GROUP OF LIGHTERS, PENS, 

BUCKLES AND HARMONICAS.  
 
739. (10) UNCIRCULATED MINT SETS, 

(2) QUARTER PROOF SETS AND A 
1994 U.S. MINT SET.  

 
740. (2) DIGITAL CAMERAS. CANON AND 

CASIO.  
 
741. PAIR OF VINTAGE OPERA GLASSES 

WITH CASE.  
 
742. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 150).  
 
743. EDITH PEIERCE ETCHING (CARMEL 

MISSION), PORTRAIT ENGRAVING 
AND A DECORATIVE PICTURE.  

 
744. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
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745. AFRICAN EXPORT FLOOR STANDING 
TOTEM. (APPROX. 41" TALL).  

 
746. LADIES' LEATHER SHOULDER BAG.  
 
747. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
748. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CABINET.  
 
749. (2) SETS OF RUSSIAN HAND 

PAINTED MATRYOSHKA DOLLS. 5-
PIECE SETS, SIGNED.  

 
750. SCULPTED GLASS SHIP IN A 

BOTTLE, ON WOOD STAND. THE 
VIKING SHIP, "RAVEN". 
(OVERALL: APPROX. 9 1/4" 
LONG).  

 
751. PAIR OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE LIDDED GINGER JARS ON 
STANDS.  

 
752. LIME GREEN MURANO ART GLASS 

BALUSTER VASE WITH PINK GLASS 
TRAILING. (APPROX. 10 1/2" 
TALL).  

 
753. (2) ORIENTAL FIGURES AND A 

CARVED AFRICAN STYLE SCULPTURE  
 
754. AFRICAN EXPORT CARVED AND 

PAINTED BOWL. (APPROX. 8" 
TALL, 15" DIA).  

 
755. LENOX 4-PC PORCELAIN COFFEE 

AND TEA SET; COFFEE POT, 
TEAPOT (MISSING LID), SUGAR 
BOWL AND CREAMER.  

 
756. (2) JEWELRY BOXES.  
 
757. ROYAL DOLL AND A WALL PLAQUE.  
 
758. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
759. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
760. FLORAL UPHOLSTERED SOFA.  
 
761. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. RED 

FIELD WITH TEAL CENTER 

MEDALLION AND BORDERS. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
762. GROUP OF (7) TABLE AND FLOOR 

LAMPS.  
 
763. ENGLISH PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
764. SYRACUSE "OLD IVORY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
765. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
766. 4-PANEL FOLDING SCREEN.  
 
767. FLORAL UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR.  
 
768. PAIR OF CLASSICAL FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
769. COUNTRY PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
770. ORIENTAL STYLE WOOL RUG IN 

BEIGE AND TEAL. (APPROX. 13' X 
10').  

 
771. COMPOSITE CLASSICAL FORM WALL 

PLAQUE. (APPROX. 66" X 66").  
 
772. CONTEMPORARY BIRDS EYE MAPLE 

3-SECTION WARDROBE.  
 
773. FLORAL UPHOLSTERED OVERSIZED 

ARMCHAIR.  
 
774. BRASS 8-LIGHT CHANDELIER.  
 
775. PAIR OF PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMPS AND A ORIENTAL 
BLUE AND WHITE TABLE LAMP.  

 
776. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER SERVER.  
 
777. PEGGY BUCK, GOUACHE ON HAND 

MADE PAPER, BIRD'S NEST, 
SIGNED LOWER RIGHT, P. BUCK. 
(APPROX. 37 1/2" X 25"). 
FRAMED.  

 
778. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 

SINGLE DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
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779. ROSENTHAL PORCELAIN PARTIAL 
DINNER SERVICE.  

 
780. BAVARIAN ROSE PATTERN 17-PC 

TEA SET.  
 
781. SET OF GILT RIMMED LIMOGES 

PORCELAIN PLATES.  
 
782. HAND PAINTED POTTERY DISHWARE 

SET.  
 
783. PAIR OF HEXAGONAL SIDE TABLES.  
 
784. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
785. DISTRESSED GREEN LEATHER 3-

SEAT SOFA.  
 
786. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
787. ORIENTAL CERAMIC PLANTER AND 

AN UMBRELLA STAND.  
 
788. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
789. ORIENTAL INDIGO WOOL RUG. 

(APPROX. 4'4" X 2'6").  
 
790. SERTA PERFECT SLEEPER QUEEN 

SIZE MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
791. BENT WOOD COAT RACK.  
 
792. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.  
 
793. GILT AND GESSO FRAME MIRROR 

WITH FOLIATE CREST.  
 
794. STONE, TABLE TOP WATER 

FEATURE.  
 
795. KOREAN 2-SECTION 6-DRAWER 

TANSU. 19TH C.  
 
796. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
797. CHERRY WOOD SQUARE OCCASIONAL 

TABLE.  
 

798. JAPANESE 2-PANEL FOLDING 
SCREEN, STAND OF BAMBOO. 
PAINTED IN SUMI AND COLORS IN 
GOLD LEAF APPLIED ON PAPER. 
(APPROX. 30" X 55").  

 
799. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
800. KARASTAN WOOL RUG. (APPROX. 6' 

X 4'3").  
 
801. (4) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
802. CIRCA 1880S MAHOGANY SIDEBOARD  
 
803. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
804. MID 20TH C. BRASS ADJUSTABLE 

TABLE LAMP, FLOOR MARKED 
SEEDBURO EQUIPMENT.  

 
805. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
806. EMPIRE STYLE ARMCHAIR.  
 
807. PINE SINGLE DRAWER CABINET, 

LIDDED BOX AND A TRAY.  
 
808. CONTEMPORARY 2-SECTION DESK.  
 
809. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  

 
810. PAIR OF EASTLAKE SIDE CHAIRS.  
 
811. VICTORIAN DOLLHOUSE WITH GREEN 

PAINTED SECTIONS. (APPROX. 42" 
TALL, 42" X 17").  

 
812. CIRCA 1940S DROP SIDE CIRCULAR 

TABLE.  
 
813. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
814. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
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815. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET. 
(LUSTERWARE).  

 
816. VINTAGE RUSTIC WEATHER VANE 

WITH WHALE.  
 
817. SHELF OF PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
818. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
819. GROUP OF (3) DELFT PLATES.  
 
820. CIRCA 1940S TEAK, SINGLE DOOR 

CHINA CABINET.  
 
821. ANCO BILT CONTEMPORARY 

ARTIST'S EASEL.  
 
822. (3) BRASS LAMPS.  
 
823. COUNTRY PINE CUPBOARD.  
 
824. SET OF (4) RAW HIDE WEBBED 

LADDER BACK CHAIRS.  
 
825. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
826. CONTEMPORARY FLORAL 

UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
827. PINE KING SIZE BED.  
 
828. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 
829. CIRCA 1920S WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
830. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
831. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
832. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
833. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
834. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
835. SHELF OF BARWARE.  

836. SHELF OF CAMERAS AND 
BINOCULARS.  

 
837. SHELF OF DECORATIVE VASES AND 

KNICK KNACKS.  
 
838. FAN, TYPEWRITER AND A PHONE.  
 
839. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
840. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

BLANKET ORGANIZERS, WALLETS.  
 
841. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
842. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
843. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. A 

FLAT IRON.  
 
844. LARGE SHELF OF GLASS, CHINA 

AND METALWARE.  
 
845. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
846. SHELF OF DINNER WARE AND 

POTTERY.  
 
847. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

DISHWARE AND LIDDED TUREENS.  
 
848. SHELF OF GLASSWARE.  
 
849. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
850. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
851. (5) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
852. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. A SHARPER IMAGE STEREO.  
 
853. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SALESMAN SAMPLER STOVE.  
 
854. SHELF OF VINTAGE HARDWARE.  
 
855. (3) POTTERY ITEMS.  
 
856. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
857. SHELF OF CAMPING ITEMS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 6, 2016 

 

 33

858. MCCULLOCH CHAIN SAW AND A 
HEDGE TRIMMER.  

 
859. SHELF OF TOOL BOXES, TOOLS AND 

GUN RELATED ITEMS.  
 
860. (2) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

AND KNICK KNACKS.  
 
861. (3) DISTANCE MARKING ROLLERS.  
 
862. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
BINOCULARS, D/A CONVERTERS.  

 
863. SHELF OF SPORTS CARDS.  
 
864. (6) BOXES OF DRYWALL SCREWS, 

TILE SPACERS, CLIP STRAPS AND 
BRUSHES.  

 
865. (2) PRINTERS, PAPER SHREDDER 

AND A PAPER CUTTER.  
 
866. SHELF OF FOAM PAINT BRUSHES.  
 
867. SHELF OF TOOLS INCL. TILE 

CUTTER, GLUE GUNS, DISC 
GRINDER, HOLE SAW SET, CLAMPS 
AND TOOL BAGS.  

 
868. SHELF OF FOAM PAINT BRUSHES.  
 
869. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
870. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
871. LARGE SHELF OF CAMPING RELATED 

ITEMS.  
 
872. SONY DVD PLAYER AND A TV.  
 
873. SHELF OF TROWELS AND CLAMPS.  
 
874. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
875. GROUP OF STEREO EQUIPMENT. (3 

PCS).  
 
876. SHELF OF TOOLS.  
 
877. EPSON XP400 PRINTER, (3) 

EXTERNAL HARD DRIVES AND 
ACCESSORIES.  

 

878. SHELF OF POWER TOOLS AND OTHER 
TOOLS.  

 
879. REMINGTON CHAIN SAW AND A 

HEDGE TRIMMER.  
 
880. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
881. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
882. SHELF OF ASSTD. TOOLS, 

FASTENERS, MEASURING DEVICES 
AND A COOLER.  

 
883. SHELF OF TOOLS.  
 
884. SHELF OF CHISELS AND TROWELS.  
 
885. SHELF OF TOOLS.  
 
886. SHELF OF TOOLS.  
 
887. VINOTEMP OAK 2-DOOR WINE 

COOLER. (APPROX. 200 BOTTLE 
CAPACITY).  

 
888. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
889. (2) PAIRS OF SKI BOOTS.  
 
890. CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST 

WITH TOOLS.  
 
891. CHILD'S RUSH SEATED CHAIR, 

SCHOOL DESK AND A BENTWOOD 
SIDE CHAIR.  

 
892. CRAFTSMAN 2HP / 20 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
893. CRAFTSMAN 3-SECTION TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
894. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

WITH TOOLS.  
 
895. GROUP OF (5) METAL PLANTERS.  
 
896. GROUP OF WICKER BASKETS.  
 
897. SHELF OF SMALL BAGS AND CLOSET 

COVERS.  
 
898. EUREKA LIGHT SPEED VACUUM.  
 
899. BISSELL CARPET STEAMER.  
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900. SHELF OF BOOKS AND EPHEMERA.  
 
901. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
902. BOX OF BOOKS.  
 
903. BOX OF COAT HANGERS.  
 
904. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
905. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
906. DAKE ARBOR PRESS WITH (4) 

MATCHING TOOLING PIECES AND 
(9) PLATES.  

 
907. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
908. GROUP OF MEN'S JACKETS AND 

PANTS.  
 
909. CRAFTSMAN TOOL CHEST WITH 

TOOLS.  
 
910. BUTCHER BLOCK KITCHEN TABLE 

WITH 3 CHAIRS.  
 
911. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
912. VINTAGE PINE DOUGH BIN.  
 
913. GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
914. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
915. READY RAMP VEHICLE RAMP.  
 
916. HEPA VACUUM CLEANER.  
 
917. DELL 1135N PRINTER.  
 
918. SHELF OF BEDDING AND THROWS.  
 
919. (4) WORK HORSE WORK BENCHES IN 

BOXES.  
 
920. EARLY 20TH C. DOUGH BIN.  
 

921. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
922. (3) BOXES OF CLOTHING.  
 
923. (2) BLACK UPHOLSTERED STORAGE 

BENCHES.  
 
924. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
925. (2) BOXES OF BELTS.  
 
926. (3) EARLY 20TH C. SPINDLE BACK 

CHAIRS.  
 
927. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OIL ON PANEL, "FISH". (4 
PCS).  

 
928. CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIR.  
 
929. GROUP OF MEN'S JACKETS.  
 
930. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
931. (2) ASIAN LACQUERED TABLE 

LAMPS.  
 
932. CIRCA 1930S MIRRORED MAHOGANY 

SIDEBOARD CABINET.  
 
933. MAHOGANY 2-TIER PEDESTAL 

TABLE.  
 
934. MAHOGANY 2-DRAWER KITTINGER 

CHEST.  
 
935. PAIR OF COLUMN FORM BRASS, 3-

ARM TABLE LAMPS.  
 
936. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
937. CONTEMPORARY OFFICE DESK / 

BOOKCASE UNIT.  
 
938. MITSUBISHI STEREO CABINET.  
 
939. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
 
940. TABLE LAMP.  
 
941. (2) 1970S END TABLES.  
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942. WESTINGHOUSE SEWING MACHINE IN 
CABINET.  

 
943. CONTEMPORARY OFFICE BOOKCASE 

CABINET.  
 
944. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
945. (3) HAND KNOTTED WOOL RUGS.  
 
946. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
947. (2) FLOOR LAMPS AND A TABLE 

LAMP.  
 
948. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS, CIRCA 

1920.  
 
949. (5) SETS OF SKIS.  
 
950. DOLL HOUSE WITH FURNITURE.  
 
951. (2) SHELVES OF BOXED KITCHEN 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
952. SHELF OF ADULT MAGAZINES.  
 
953. BOX OF PORCELAIN LIDDED BOXES.  
 
954. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
955. DOLL HOUSE.  
 
956. (2) TYPEWRITERS, TIVOLI RADIO 

AND AN A/C UNIT.  
 
957. SHELF OF FIGURINES.  
 
958. DOLL HOUSE WITH SHINGLE ROOF 

AND 2 BALCONIES. (APPROX. 19" 
X 22" X 31").  

 
959. GARMENT BAG, (3) LUGGAGE CARTS 

AND A STATIONARY PEDDLER.  
 
960. SHELF OF CHINA.  
 
961. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
962. GROUP OF ASSTD. FANS. (7).  
 
963. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
964. HOOVER SPRINT CANISTER VAC.  
 

965. SHELF OF GLASSWARE.  
 
966. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
967. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
968. GROUP OF (5) FANS, SHOE 

POLISHER AND A HAND VAC.  
 
969. GROUP OF (7) FILE CADDIES.  
 
970. SHELF OF WOOD MASKS, TRAYS, 

PICTURES AND COLLECTOR PLATE.  
 
971. SHELF OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
972. BOX OF SOFT TOYS.  
 
973. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
974. (2) CONTEMPORARY NARROW 

BOOKSHELF UNITS.  
 
975. CONTEMPORARY TWIN SIZE 

PLATFORM BED WITH (3) STORAGE 
DRAWERS.  

 
976. SWIVEL OFFICE CHAIR.  
 
977. TABLE TOP MODEL TRAIN SET IN 

STORAGE BOX.  
 
978. INVACARE 9805P HYDRAULIC POWER 

LIFT.  
 
979. SHIPPING TRUNK.  
 
980. OAK HEADBOARD, NIGHTSTAND AND 

A BUFFET.  
 
981. BOX OF BOOKS.  
 
982. DEWALT WORK RADIO.  
 
983. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
984. (3) SIDE TABLES.  
 
985. OAK 4-DRAWER CHEST.  
 
986. PINE RUSTIC BED AND 

NIGHTSTAND. (NO MARBLE).  
 
987. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
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988. CONTEMPORARY DROP SIDE ROLLING 
DESK UNIT.  

 
989. PAIR OF UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS WITH CARVED COLUMN LEGS 
AND STRETCHERS.  

 
990. TWIN BED.  
 
991. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 10' 

X 6').  
 
992. COAT RACK AND (3) DVD RACKS.  
 
993. DOLL HOUSE. (RED AND BLACK).  
 
994. HERMANN SAFE CO. 2-SECTION 

SAFE. #G61382.  
 
995. UPHOLSTERED WALNUT LOW 

ARMCHAIR.  
 
996. 4-WHEEL WALKER.  
 
997. APPROX. (14) BOXES OF BOOKS.  
 
998. ABSTRACT WOOD SCULPTURE, 

ATTRIBUTED TO ALVIN LIGHT. 
(APPROX. 72" TALL).  

 
999. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
1000. (3) WOOL FLOOR MATS.  
 
1001. OFFICE DESK.  
 
1002. OFFICE CHAIR, DESK AND 

FOOTSTOOL.  
 
1003. SECTIONAL OFFICE UNIT.  
 
 


